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Purple vous propose une vente de vins 
XXL, du magnum au nabuchodonosor, en 
association avec Antic Wine. 

L’aventure Antic Wine, emblématique 
cave lyonnaise créée par Georges 
Dos Santos, a depuis toujours eu 
cette chance incroyable de mélanger 
découvertes, rencontres, partages, plaisirs 
et aussi parfois de grandes émotions et 
de grandes amitiés.

Cette vente de contenants hors-normes 
consacre une carrière autant qu’elle rend 
hommage à l’épicurisme. Profitez de ce 
moment de partage en enchérissant sur 
les lots de la vente, et suivez la fin des 
enchères en vidéo live, les 26, 27 et 28 
novembre à partir de 14h. 

XXL
3 collections de 
vins hors-normes
by Antic Wine
—
Vente online
du 1er au 28 novembre 2024

Diffusion live
les 26, 27 et 28 novembre 2024
—
Encherissez & suivez la vente sur  
purple-auctions.com
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L’ÉQUIPE PURPLE

Ting DING
Expert en vins & baiju
ting@wine-experting.com
+33 (0)6 65 60 90 64

Vincent ETTER
Directeur commercial
vincent@purple-auctions.com 
+ 33 (0)6 35 15 41 32 

Mayeul de LA HAMAYDE
Commissaire-priseur 

Aymeric de CLOUET
Expert près la Cour d’Appel de Paris
aymeric@de-clouet.fr
+33 (0)6 15 67 03 73

Guillaume de LUSIGNY
Co-fondateur
guillaume@purple-auctions.com 
+ 33 (0)6 50 51 45 81

Nous remercions Klara MALGRAS et David BENAC pour leur contribution au catalogue.

Avis aux acheteurs professionnels:
à l'exception des lots identifiés par une *,
la TVA est récupérable sur tous les lots de la vente. 

Alexandre MILLON
Co-fondateur
Commissaire-Priseur
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Un grand vin est souvent un instant de magie, 
un moment de partage entre les convives, 

un témoignage de générosité. Certains vins 
sont tout simplement exceptionnels, parfois 
même inaccessibles. Certains domaines, 
certaines cuvées parcellaires ou grands crus 
deviennent introuvables pour les amateurs et 
grands dégustateurs. Cette collection réunit une 
vaste palette de grands crus et de domaines 
mythiques. Les formats larges offrent à ces 
vins une capacité de garde et un potentiel de 
vieillissement exceptionnels.

Accéder à certains domaines ou obtenir 
des formats larges relève souvent du défi. 
Les productions infimes de certaines cuvées 
rendent difficile la production de grands 
contenants ; il faut en prévoir la récolte, réserver 
les verres et les bouchons adéquats pour 
assurer un conditionnement parfait en vue du 
vieillissement. Tous ces éléments font de chacun 
des vins présentés une véritable exception.

Depuis plus de 20 ans, la boutique Antic Wine a 
eu la chance et le privilège de nouer des relations 
intimes avec des vignerons et des clients 
d’exception, des passionnés de tous horizons, du 
simple amateur aux plus grands dégustateurs 
du monde. Vingt-cinq ans de dégustations, de 
rencontres et de partage, des milliers d’histoires 
exceptionnelles… La générosité et les rencontres 
ont forgé des amitiés particulières avec des 
clients venus des quatre coins du globe, nous 
permettant de bâtir des liens de confiance et de 
respect. Ces relations nous ont fait grandir dans 
nos choix, nos achats et notre réputation.

Pendant 25 ans, nous avons travaillé sans 
relâche : ouverts le soir, debout dès le matin, et 
vidant des verres jusqu’à la nuit. Ce travail, ces 
sacrifices, et le plaisir qu’ils nous ont procurés, 
nous ont permis d’accéder à des vins incroyables. 
Parmi nos clients, je suis fier d’avoir partagé des 
moments uniques avec des artistes tels qu’Iggy 
Pop, ZZ Top, François-Xavier Demaison, Patrick 
Bruel, Clovis Cornillac, Antoine de Caunes, 
François Damiens, Dire Straits, Patti Smith, 
Phoenix, Jonah Lomu, Imanol Harinordoquy, 
Andrew Mehrtens, l’équipe de France de rugby, 
Bruce Springsteen, James Brown, Kristin Scott 
Thomas, les All Blacks de 2007 (qui ont perdu la 
coupe du Monde grâce à moi…), Sting, Robert 
Combas, Simple Minds, Toto, Pink Floyd, David 
Gilmour, Joe Cocker, Sean Paul, Richie Havens, 
Noel Redding, Alain Lahana, Al Green, Buddy 
Guy, et bien d’autres géants de la musique et du 
cinéma.

Après 25 ans de carrière et après avoir servi plus 
de 80 étoilés Michelin dans le monde, je ne peux 
que remercier tous les grands chefs qui m’ont 
accordé leur confiance et cru en moi. Je garde en 
mémoire ce moment où, en une soirée, j’ai accueilli 
60 étoiles Michelin pour un apéritif qui a duré 24 
heures ! Toutes ces soirées mémorables m’ont 
permis de participer à des dégustations et des 
événements exceptionnels, et de tisser des liens 
forts, parfois improbables, avec des personnes tout 
simplement extraordinaires. Antic Wine est une vie 
sans limite de temps ni d’horaires.

Toute cette confiance, je la dois à la force de 
mon équipe, à tous ceux qui ont œuvré à mes 
côtés pour le plaisir de nos clients. Aujourd’hui, 
nous sommes les gardiens de confiance de plus 
d’une centaine de clients, pour qui nous sommes 
acheteurs, dégustateurs et confidents. Nous 
avons l’honneur de les accompagner, même 
dans les moments de séparation de leur cave. 
Nous ne serions rien sans des rencontres uniques 
avec des vignerons qui ont cru en nous et ont 
toujours accompagné nos rêves.

Antic Wine est une boutique de vin, qui doit 
acheter pour vendre, gouter pour parler, 
déguster pour frémir, et parfois, boire toute la 
nuit pour en vivre l’émotion. Il y a des vignerons 
dont nous sommes devenus inconditionnels, et 
nous souhaitons les remercier, car malgré les 
années, rien n’a changé : Jean-Louis Chave, Dirk 
Niepoort, Emmanuel Rouget, Tessa Laroche, 
Jean-Claude Ramonet, Marcel Lapierre, Michel 
Chapoutier, Xavier Perrin, Marcel Guigal, la 
famille Jamet, la maison Jadot, Régis Foret, 
Julien Labet, Jean-Marc Vincent, Christophe 
Brunet, Freddi Torres, et bien d’autres que je 
ne saurais oublier. La liste est trop longue pour 
remercier tous ceux à qui nous devons tant.

Antic Wine pourrait se résumer par une phrase, 
prononcée par nos clients : « Georges, on en a 
vraiment bu énormément, c’est aux autres de 
boire maintenant. » Vivre, c’est un peu mourir 
chaque jour, alors buvons sans retenue.

Merci à M. Richard Larson, M. Charles Mario, 
et M. Bjorn, pour leur confiance et leur soutien 
sans faille et de nous permettre aujourd’hui de 
proposer leurs collections. 

Georges Dos Santos
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1 
-
Crozes-Hermitage, Domaine de Thalabert - Paul Jaboulet ainé, 2016 
2 magnums
Le domaine Jaboulet à toujours identifié le parcellaire de 
Thalabert pour son potentiel de garde. Les grands contenants 
ont la signature de la maison tant par l’évolution des vins que 
par les similitudes avec leur Hermitage.

120/ 200 €
 
2 
-
Crozes-Hermitage, Domaine de Thalabert - Paul Jaboulet ainé, 2016 
2 magnums

120/ 200 €
 
3 
-
Douro, Vinho Tinto, Quinta do Vale Meao, 2014
1 magnum
Domaine mythique du Douro au Portugal, tenu par la famille 
Olazabal. Issu de vignes pré-phyloxérique, ce vin est devenu en 
peu de temps l’un des plus grand sur le marché mondial. Issu 
du terroir du célèbre Barca Velha et plusieurs fois noté par la 
presse internationale, il est introuvable sur le marché français. 
Note : 95/100

250/ 300 €

4 
-
Douro, Vinho Tinto, Quinta do Vale Meao, 2014
1 magnum

250/ 300 €

5 
-
Douro, Vinho Tinto, Quinta do Vale Meao, 2014
 1 magnum

250/ 300 €
 
6 
-
Douro, Vinho Tinto, Quinta do Vale Meao, 2014 
1 magnum

250/ 300 €

7 
-
Douro, Vinho Tinto, Quinta do Vale Meao, 2014
1 magnum

250/ 300 €
 
8 
-
Douro, Vinho Tinto, Quinta do Vale Meao, 2014
1 magnum

250/ 300 €

9 
-
Barolo, Otin Fiorin, Cappellano, 2018
1 magnum
Capsule cire légèrement abîmée sur le dessus.

300/ 350 €
 
10 
-
Gevrey-Chambertin, Les Cazetiers, Olivier Bernstein, 2016
1 magnum
Domaine rarissime sur le marché, produisant des vins 
exceptionnels en quantité extrêmement limitée. Issu de 
parcelles et d’une viticulture miticuleuse. Les quantités 
produites de grands contenants sont quasiment introuvables.

700/ 800 €

11 
-
Chambertin, Domaine Pierre Damoy, 2018
3 bouteilles

1 800/ 2 400 €

12 
-
Puligny-Montrachet, Domaine Leflaive, 2015
1 magnum

250/ 350 €

13 
-
Chambertin, Clos de Bèze, Domaine Pierre Damoy, 2018
3 bouteilles

1 800/ 2 400 €

14 
-
Clos de Tart, Clos de Tart, 2020
1 magnum

1 200/ 1 500 €

15 
-
Priorato, Classic, Cims de Porrera, 1997
1 jéroboam
Domaine exceptionnel du Priorat, l’un des précurseurs sur des 
grenaches centenaires et très vieux carignans non greffés. 
Considéré comme l’un des plus grands vins d’Espagne, il a fait 
changer l’aura des vins espagnols. Les grands formats sont 
extrêmement rares car la production du domaine est souvent 
limitée par les aléas climatiques. 
Capsule cire abîmée - bouteille numérotée 13. 

250/ 400 €

16 
-
Côte-Rôtie, La Landonne, Delas Frères, 2014 
1 magnum
Le terroir de la Landonne pourrait être qualifié de Grand cru, 
tant part sa philosophie parcellaire que par son identification 
exceptionnelle. Son cépage roi, la Syrah, y révèle des 
caratéristiques identitaires avec un réel potentiel de garde de 
plus de 20 ans.

280/ 350 €

17 
-
Château Suduiraut, Sauternes, 2010
1 jéroboam

280/ 400 €
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18 
-
Crozes-Hermitage, Domaine de Thalabert - Paul Jaboulet ainé, 2006
1 jéroboam

150/ 200 €

19 
-
Crozes-Hermitage, Domaine de Thalabert - Paul Jaboulet ainé, 2007 
1 jéroboam

250/ 300 €

20 
-
Crozes-Hermitage, Domaine de Thalabert - Paul Jaboulet ainé, 2007 
1 jéroboam

250/ 300 €

21 
-
Les Tourelles de Longueville, Pauillac, 2014
1 jéroboam

300/ 400 €

22 
-
Les Tourelles de Longueville, Pauillac, 2014
1 jéroboam

300/ 400 €

23 
-
Les Tourelles de Longueville, Pauillac, 2008 
1 jéroboam

300/ 400 €

24 
-
Roero, Roche d’Ampsej -  Riserva, Correggia Matteo, 2013
5 L
Domaine mythique du Piemont, l’un des papes d’Alba. Ce 
vigneron a donné un sens à la petite région de la truffe blanche. 
Roche d’ampsej est son plus grand vin dont les aromatiques et 
le style ne peuvent faire penser qu’à leur grands voisins Barolo 
et Barbaresco. Produit à moins de 10 formats de 5L, c’est la 
fierté d’une appellation et du renouveau italien des années 
2000.

350/ 600 €

25 
-
Roero, Roche d’Ampsej -  Riserva, Correggia Matteo, 2013
5 L

350/ 600 €

26 
-
Châteauneuf-du-Pape, La Réserve, Le Clos du Caillou, 2019
1 double magnum
Issu de très vieilles grenaches, ce millésime à été encensé par 
la presse au vu de sa qualité et de son potentiel incroyable de 
vieillissement. Le domaine du Clos du Caillou produit des vins 
qui défient le temps et rivalisent dans la cour des plus grands 
vins du monde. La note de dégustation à été plébiscitée par la 
presse internationale.

400/ 450 €

27 
-
Nuits-Saint-Georges, Clos de la Maréchale, Domaine Faiveley, 2001 
1 jéroboam
Ce grand terroir fait parti des plus beaux terroirs en monopole 
de la Bourgogne et appartient à la famille Mugnier. La parcelle 
à été gérée pendant plusieurs années par le domaine Faiveley 
avant d’être reprise par Jean Frédéric Mugnier, qui a mis en 
évidence la qualité incroyable de ce cru. Cette parcelle close 
et enmurée fait sans aucun doute partie des plus grands vins 
bourguigons. 

350/ 500 €

28 
-
Côtes de Provence, Cuvée Prestige Olivier, Clos Cibonne, 2015 
1 jéroboam
Ce petit domaine historique est à lui seul une appellation et 
une rareté au sein du patrimoine viticole français. Valorisant 
le cépage Tibouren, avec un vieillissement prolongé et des 
méthodes propres au domaine, la cuvée spéciale est un 
exemple des plus beaux terroirs du bassin méditerranéen.
Bouteille numérotée 1988.

120/ 250 €

29 
-
Côtes de Provence, Cuvée Prestige Olivier, Clos Cibonne, 2015 
1 jéroboam

120/ 250 €

30 
-
Crozes-Hermitage, Clos des Grives, Domaine Combier, 2018
1 jéroboam
Le Domaine Combier a depuis longtemps sélectionné ses 
meilleurs terroirs et ses plus belles barriques pour démontrer 
le potentiel de vieillissement de la Syrah sur l’appellation 
Crozes-Hermitage. Le Clos des Grives se distingue : c’est un vin 
unique du Rhône, capable de rivaliser sans complexe avec son 
prestigieux voisin de l’Hermitage.

180/ 220 €

31 
-
Crozes-Hermitage, Clos des Grives, Domaine Combier, 2018
1 jéroboam

180/ 220 €

32 
-
Crozes-Hermitage, Clos des Grives, Domaine Combier, 2018
1 jéroboam

180/ 220 €

33 
-
Crozes-Hermitage, Clos des Grives, Domaine Combier, 2012 
1 jéroboam

300/ 350 €

34 
-
Crozes-Hermitage, Clos des Grives, Domaine Combier, 2015 
1 jéroboam

300/ 350 €

35 
-
Fleurie, Cuvée Tardive, Clos de la Roilette, 2017
1 jéroboam
Production extrêmement limitée, l’une des plus bellle référence 
de Fleurie.

100/ 150 €
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36 
-
Fleurie, Cuvée Tardive, Clos de la Roilette, 2017
1 jéroboam

100/ 150 €

37 
-
Hermitage, Domaine Belle, 2015
1 double magnum
Produit à 12 exemplaire sur un millésime exceptionnel, le 
domaine Belle produit seulement 3 à 4 barriques par an. Les 
vins sont totalement introuvables, et encore moins en double-
magnum.

280/ 300 €

38 
-
Vin de Corse, Général de la Révolution, 
Domaine Comte Abbatucci, 2018
1 jéroboam
L’un des vins les plus identitaires en Corse, un contenant rare et 
précieux.

260/ 320 €

39 
-
Clos de Vougeot, Domaine Lamarche, 2019
1 jéroboam
Cerclée d’origine

500/ 800 €

40 
-
Saint-Joseph, Les Granits, M. Chapoutier, 2008
1 jéroboam
Cerclée d’origine.

250/ 300 €

41 
-
Saint-Joseph, Les Granits, M. Chapoutier, 2008 
1 jéroboam
Cerclée d’origine

250/ 300 €

42 
-
Beaune-Grèves, Le Clos Blanc, Domaine Gagey - Louis Jadot, 2013
1 jéroboam
Le terroir de Beaune produit des rouges merveilleux et des 
blancs qui sont moins connus, mais tout aussi exceptionnels. 
Seuls 12 jéroboams ont été produits sur cette cuvée.

200/ 350 €

43 
-
Beaune-Grèves, Le Clos Blanc, Domaine Gagey - Louis Jadot, 2013 
1 jéroboam

200/ 350 €

44 
-
Corton-Charlemagne, Louis Latour, 2010 
1 double magnum
L’un des grands domaine de Bourgogne, sur un terroir 
exceptionnel.

600/ 700 €

45 
-
Vin de France, Emergence, Domaine Viret, 2003 
1 jéroboam
6 jéroboams produits sur cette cuvée.

120/ 250 €

46 
-
Vin de France, Emergence, Domaine Viret, 2003
1 jéroboam

120/ 250 €

47 
-
Châteauneuf-du-Pape, Domaine Charvin, 2013
1 jéroboam

250/ 300 €

48 
-
Mendoza Gualtallary, El Enemigo, 2013
1 jéroboam
Considéré comme l’un des plus grand vin d’Argentine, produit 
dans la cordilière des Andes. Les grands formats sont très rares. 
Ce vin a reçu la note de 100/100 Parker !

400/ 600 €

49 
-
Vosne-Romanée, Les Suchots, Domaine Lamarche, 2019
1 jéroboam
L’un des 24 jéroboams produits par le domaine Lamarche sur 
cette superbe appellation.
Cerclée d’origine. 

450/ 550 €

50 
-
Saint-Guilhem-le-Désert, Mas de Daumas Gassac, 1986
1 jéroboam

280/ 400 €

51 
-
Nuits-Saint-Georges, Clos des Forets Saint Georges, 
Domaine de l’Arlot, 2007
1 jéroboam

300/ 380 €

52 
-
Madiran, Cuvée prestige Otmar Alt, Château Montus, 1997
1 impériale
Bouteille numérotée 147 - capsule cire légèrement abîmée

450/ 600 €

53 
-
Crozes-Hermitage, Clos des Grives, Domaine Combier, 2016
1 mathusalem

500/ 700 €

54
-
Crozes-Hermitage, Clos des Grives, Domaine Combier, 2013
1 mathusalem

400/ 600 €

55 
-
Mâcon-Solutré, Domaine J.A. Ferret, 2014
1 mathusalem
L’un des derniers millésimes produit au domaine dont la 
production se limitait à une barrique et mis en bouteille à 
la demaine. Parcelle historique du domaine Ferret avec une 
attention particulière sur la vinification et l’élevage. Le domaine 
ayant été racheté par la maison Jadot, cette cuvée fait partie 
de l’histoire du maconais tant par sa rareté que par sa qualité 
exceptionnelle. 6 mathusalem de produit en 2014.
Capsule abîmée. 

400/ 800 €

56 
-
Mâcon-Solutré, Domaine J.A. Ferret, 2014
1 mathusalem

400/ 800 €

57 
-
Saint-Guilhem-le-Désert, Mas de Daumas Gassac, vin blanc, 1998
1 mathusalem
Le domaine de Mas de Daumas Gassac est à l’origine des vins 
de pays de l’Hérault, à Aniane.

400/ 500 €

58 
-
Chambertin, Domaine Trapet Père & Fils, 2020
1 magnum

800/ 1200 €

59 
-
Chambertin, Domaine Trapet Père & Fils, 2020
1 magnum

800/ 1200 €

60 
-
Chambertin, Domaine Trapet Père & Fils, 2020
1 magnum

800/ 1200 €

61 
-
Chambertin, Domaine Trapet Père & Fils, 2019
1 magnum

600/ 800 €

62 
-
Chambertin, Domaine Trapet Père & Fils, 2019
1 magnum

600/ 800 €

63 
-
Chambertin, Domaine Trapet Père & Fils, 2017
1 magnum

600/ 800 €

64 
-
Chambertin, Domaine Trapet Père & Fils, 2017
1 magnum

600/ 800 €

65 
-
Chambertin, Domaine Trapet Père & Fils, 2017
1 magnum

600/ 800 €

66 
-
Chambertin, Domaine Trapet Père & Fils, 2018
1 magnum

600/ 800 €

67 
-
Chambertin, Domaine Trapet Père & Fils, 2018
1 magnum

600/ 800 €



Les vins hors-normes de Georges Dos Santos PURPLE -  XXL 1312

68 
-
Maury, La Coume du Roy, 2002
1 jéroboam
Les vins de Maury comptent parmi les plus grands vins mutés 
de France. Seuls 24 jéroboams ont été produits pour ce 
millésime par la Coume du Roy, avec une attention particulière 
portée à leur capacité à traverser le temps.

120/ 180 €

69 
-
Maury, La Coume du Roy, 2002
1 jéroboam

120/ 180 €

70 
-
Maury, Maurydoré, Volontat, 1977
1 double magnum
Une seule barrique a été produite sur cette année là. Une 
véritable monument de Grenache.

200/ 250 €

71 
-
Toscana, Soldera Case Basse, 2018
1 magnum

1 000/ 1 200 €

72 
-
Burgenland, Nouvelle vague - grande cuvée n°6, Alois Kracher, 1999
1 double magnum
Considéré comme une icône autrichienne des vins sucrés, 
M. Kracher a souvent rivalisé avec les Sauternes lors de 
dégustations. Issus des terroirs du Burgenland, ses vins sont 
conçus pour une longue garde. Les grands formats ne sont 
produits que sur demande, et cette cuvée incarne à elle seule la 
quintessence du Botrytis et d’un travail méticuleux.

350/ 400 €

73 
-
Santa Cruz Mountains, Monte Bello, Ridge Vineyards, 2003
1 magnum
Identifiée comme l’une des pionnières des grands cabernets 
sauvignons de Napa, la cuvée Monte Bello est presque un 
grand cru en raison de sa puissance et de son potentiel de 
garde exceptionnel. Ce vin a obtenu la note de 100/100 sur 
plusieurs millésimes.

400/ 500 €

74 
-
Savennières-roche-aux-moines, Domaine aux Moines, 2009 
2 magnums
L’un des domaines de la Loire au passé prestigieux et 
pluricentenaire, accroché aux pentes de la Coulée de Serrant, 
où le temps semble n’avoir aucune emprise, notamment sur les 
vins conservés en grands contenants.

120/ 160 €

75 
-
Savennières-roche-aux-moines, Domaine aux Moines, 2009
2 magnums

120/ 160 €

76 
-
Savennières-roche-aux-moines, Domaine aux Moines, 2009
2 magnums

120/ 160 €
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39
45

77 
-
Rheingau, Nonnenberg monopole, Georg Breuer, 2018
1 double magnum
Georg Breuer est à la Rheingau ce que Ramonet est à 
Chassagne : des vins frais, puissants, d’une minéralité 
complexe, révélateurs des terroirs dont ils sont issus. Nous 
sommes ici sur un grand cru, un monopole à la production 
infime, où les grands contenants ne quittent jamais le 
domaine. 24 jéroboams ont été produits pour un millésime noté 
95/100 par la presse mondiale.

350/ 600 €

78 
-
Burgenland, Salzberg, Heinrich, 2003
1 jéroboam
Issus des plus vieilles parcelles en coteaux du Burgenland, le 
Domaine Heinrich produit des vins en quantités extrêmement 
limitées, grâce à une sélection rigoureuse des plus beaux 
raisins. Cette cuvée est issue d’un grand millésime.

200/ 300 €

79 
-
Burgenland, Salzberg, Heinrich, 2003
1 jéroboam

200/ 300 €

80 
-
Burgenland, Salzberg, Heinrich, 2003
1 jéroboam

200/ 300 €

81 
-
Domaine de l’A - Derenoncourt, Côtes de Castillon, 2015
6 L
L’un des plus grands œnologues français nous propose l’une 
des plus belles expressions des Côtes de Castillon. Des vins 
puissants et harmonieux, taillés pour la garde et la grande 
gastronomie. Le temps sera l’allié de ce double magnum, 
produit lors du très grand millésime 2015.

350/ 600 €

82 
-
Barolo, Giovanni Rosso, 2016
5 L
Domaine emblématique du Piémont, terroir d’exception. 
Seuls 18 formats de 5 litres ont été produits cette année.

280/ 400 €

83 
-
Ribera del Duero, Venta Las Vacas, Bodegas Vizcarra, 2016
5 L
Superbe domaine produisant des Ribera del Duero en quantités 
extrêmement limitées, à déguster entre 10 et 20 ans.

220/ 350 €

84 
-
Clos-Vougeot, Domaine d’Eugénie, 2014
3 magnums
Autrefois le mythique Domaine René Engel, les climats de ce 
domaine font désormais partie du patrimoine de la grande 
Bourgogne, grâce à leur excellence et à leur potentiel de garde 
exceptionnel.

1 500/ 1 800 €

85 
-
Echezeaux, Domaine d’Eugénie, 2017
3 magnums

1 200/ 1 500 €

86 
-
Echezeaux, Domaine d’Eugénie, 2014
3 magnums

1 500/ 1 800 €

87
-
Champagne, Cuvée n°746, Jacquesson, NM
1 jéroboam

300/ 400 €

88 
-
Champagne, Cuvée n°746, Jacquesson, NM
1 jéroboam

300/ 400 €

89 
-
Barolo, Vignarionda, Ester Canale Rosso, 2019 
1 jéroboam
Micro-parcellaire de Barolo, l’un des crus les plus admirables du 
Piémont. Potentiel de garde de 20 à 30 ans.

1 200/ 2 000 €

90 
-
Terrasses du Larzac, Puechabon, Domaine Saint Sylvestre, 
2012 1 jéroboam
Sur les grands terroirs d’Aniane, le Domaine de Saint-Sylvestre 
a débuté son histoire en 2012 avec de jeunes vignerons. Les 
quantités sur ce millésime ont été extrêmement limitées, avec 
moins de 24 jéroboams produits. Ce vin reflète à la fois la 
complexité et la richesse aromatique de ces grands terroirs de 
Haute-Provence. Capsule abîmée sur le dessus.

180/ 300 €
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92 
-
Crozes-Hermitage, La Guiraude, Alain Graillot, 2016 
1 jéroboam

250/ 300 €

93 
-
Crozes-Hermitage, Alain Graillot, 2017
1 jéroboam

200/ 250 €

94 
-
Crozes-Hermitage, Alain Graillot, 2017
1 jéroboam

200/ 250 €

95 
-
Bandol, Château de Pibarnon, 2020
1 jéroboam
Immense Bandol issu d’un amphithéâtre ouvert sur la 
mer, véritable paradis du mourvèdre, avec la garrigue et 
la Méditerranée en toile de fond. Les vins de Pibarnon sont 
comme les grands films de cinéma : ils ne vieillissent jamais et 
nous laissent des souvenirs inoubliables.

200/ 300 €
 
96
-
Bandol, Château de Pibarnon, 2017
1 jéroboam

200/ 300 €

97 
-
Bandol, Château de Pibarnon, 2019
1 jéroboam

200/ 300 €

98 
-
Bandol, Château de Pibarnon, 2019
1 jéroboam

200/ 300 €

99 
-
Champagne, Blanc de Blancs Brut nature, Laherte Frères, 
NM 1 jéroboam

200/ 250 €

100 
-
Champagne, Blanc de Blancs Brut nature, Laherte Frères, 
NM
1 jéroboam

200/ 250 €

101 
-
Alsace, Cuvée Frédéric Emile, Trimbach, 2006 
1 magnum
La quintessence du domaine et la réputation de ses rieslings 
ne sont plus à prouver. Si le Clos Saint Hune est devenu une 
légende, la cuvée Frédéric Emile est le mythe du domaine. Près 
de 20 ans en bouteille et une jeunesse insolente pour l’un des 
plus grands terroirs du monde.

120/ 300 €

102 
-
Alsace, Cuvée Frédéric Emile, Trimbach, 2006 
1 magnum

120/ 300 €

103 
-
Eau-de-vie, L’abricot du Roulot, NM
1 jéroboam
Un véritable tour de magie s’est opéré à Meursault, célèbre 
pour ses grands blancs. Le Domaine Roulot nous offre la 
quintessence d’un fruit exceptionnel, transformé en un vin 
liquoreux presque magique et envoûtant. La taille du contenant 
est à la hauteur de la qualité du produit : immense.

300/ 380 €

104 
-
Eau-de-vie, L’abricot du Roulot, NM
1 jéroboam

300/ 380 €

105 
-
Eau-de-vie, L’abricot du Roulot, NM
1 jéroboam

300/ 380 €

106 
-
Champagne, Brut réserve, Bérêche & Fils, NM
1 jéroboam
280 jéroboams ont été produits par la famille Bérêche, offrant 
une vision exceptionnelle du terroir et de l’identification des 
parcelles. Un véritable coup de maître a été réalisé : créer 
un champagne à la hauteur des grands crus de Bourgogne. 
Enfermée dans un magnifique écrin, cette cuvée peut patienter 
encore 20 ans et se transformer en un grand vin digne des 
terroirs de la Côte de Beaune. 
Cerclée d’origine, bouteille numérotée 232/280.

200/ 300 €

107 
-
Champagne, Brut réserve, Bérêche & Fils, NM
1 jéroboam

300/ 400 €

108 
-
Champagne, Brut réserve, Bérêche & Fils, NM
1 jéroboam

300/ 400 €

109 
-
Nuits-Saint-Georges, Domaine Forey Père & Fils, 2016
1 jéroboam
18 jeroboams produits. 

200/ 280 €

110 
-
Nuits-Saint-Georges, Domaine Forey Père & Fils, 2016
1 jéroboam

200/ 280 €

Installé dans le Rhône depuis le début des 
années 80, Alain Graillot, fondateur du 
domaine éponyme, a été un précurseur 
d’une vinification axée sur la fraîcheur et 
l’aromatique, créant ainsi de grands vins 
de garde d’une excellence incomparable : 
complexes, riches et denses, à l’image de 
la célèbre colline voisine de l’Hermitage. 
Alain n’a jamais fait de concessions sur la 
qualité de son travail. Viticulteur minutieux, 
respectueux de la nature, homme de cœur et 
de générosité, il a apporté à Crozes-Hermitage 
ses lettres de noblesse, dès le millésime 1985, 
en mettant en avant sa cuvée de garde, 
La Guiraude, une sélection des meilleures 
barriques produite uniquement lors des grands 
millésimes. Élu vigneron de l’année par la presse 
internationale, il a marqué tous ceux qui ont 
croisé ses vins. Le temps passe, mais ses cuvées 
demeurent des références pour les amateurs de 
grandes bouteilles. Seuls quelques jéroboams 
sont produits chaque année. 

91 
-
Crozes-Hermitage, La Guiraude, Alain Graillot, 2016
1 jéroboam

250/ 300 € 
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111 
-
Douro, Charme, Niepoort, 2019 
5 L
18 contenants de 5L ont été produits pour le millésime 
2019. Issus de très vieilles vignes dans la vallée du Douro, 
dont certaines préphylloxériques, ces grands formats sont 
extrêmement rares. La cuvée Charme est considérée comme 
l’un des plus grands vins du Douro, autant pour sa petite 
production que pour son élégance et son style totalement 
différent du reste de la production de la région. Son potentiel 
de garde de 20 à 30 ans est l’une de des singularité, tout 
comme son style bourguignon.

400/ 500 €

112 
-
Douro, Charme, Niepoort, 2019
5 L

400/ 500 €

113 
-
Chartreuse, Cuvee des fous, Chartreuse, NM
1 jéroboam
Mise 2022 N°42. 150 Jéroboams produits

500/ 800 €

114 
-
Chartreuse, Verte, Chartreuse, NM
1 jéroboam
Mise 2022

400/ 500 €

115 
-
Burgenland, Nouvelle vague - grande cuvée n°10, Alois Kracher, 2005
1 magnum

200/ 300 €

116 
-
Burgenland, Nouvelle vague - grande cuvée n°10, Alois Kracher, 2005
1 magnum

200/ 300 €

117 
-
Saint-Joseph, VV, Domaine de Gouye, 2017
2 jéroboams
Seul 24 Jéroboams ont été produits sur ce millesime, issu de 
très vielles vignes de Syrah à Mauves. Ces gros contenants n’ont 
jamais été sur le marché.

180/ 300 €

118 
-
Saint-Joseph, VV, Domaine de Gouye, 2017
2 jéroboams

180/ 300 €

119 
-
Saint-Joseph, VV, Domaine de Gouye, 2017
2 jéroboams

180/ 300 €

120 
-
Champagne, Solessence - extra brut, J.M. Sélèque, NM
3 magnums

240/ 300 €

121 
-
Champagne, Solessence - extra brut, J.M. Sélèque, NM
3 magnums
Carton d’origine

240/ 300 €

122 
-
Champagne, Prisme . 08. 100% chardonnay grand cru, 
Guiborat, NM
3 magnums
Créé sur la base du très grand millésime 2008, ce grand cru 
de champagne, produit en quantités infimes, est un véritable 
monument du chardonnay. Élégance, richesse et minéralité : 
il est à la fois un grand cru et un grand vin de gastronomie. 
Potentiel de garde : 15 à 20 ans.

480/ 600 €

123 
-
Côte-Rôtie, Les Grandes places, Clusel-Roch, 2020 
3 magnums
L’un des plus beaux terroirs de France, à la fois parcellaire et 
identitaire, le lieu-dit «Les Grandes Places» donne naissance à 
des vins d’une grande puissance. Vinifiés par l’un des pionniers 
de la viticulture biologique en Côte-Rôtie, ces magnums sont 
taillés pour la garde et pour accompagner les grands classiques 
de la gastronomie française. Vous pouvez envisager une garde 
de 20 à 30 ans pour le déguster avec un lièvre à la royale.

450/ 600 €

124 
-
Côte-Rôtie, Les Grandes places, Clusel-Roch, 2020
3 magnums

450/ 600 €

125 
-
Champagne, Trio, Dehours & fils, NM
1 bouteille
Issu d’une soléra commencée en 1998, ce grand champagne 
est magique, harmonieux, complexe et rare, digne des plus 
grandes cuvées de maisons prestigieuses. Coffret d’origine.

40/ 50 €

126 
-
Champagne, Trio, Dehours & fils, NM
1 bouteille

40/ 50 €

127 
-
Champagne, Trio, Dehours & fils, NM
1 bouteille

40/ 50 €

128 
-
Champagne, Trio, Dehours & fils, NM
1 bouteille

40/ 50 €

129 
-
Champagne, Trio, Dehours & fils, NM
1 bouteille

40/ 50 €

130 
-
Champagne, Trio, Dehours & fils, NM
1 bouteille

40/ 50 €

131 
-
Arbois, Remonté en ligne - pinot noir, Fumey Chatelain, 2018 
3 magnums
Sélection parcellaire de pinots noirs jurassiens, conçue pour 
la garde et le partage. À la fois aromatique et marqué par un 
style distinctif, ce jeune vigneron révolutionne l’appellation 
avec des vins frais, taillés pour la cave.

120/ 180 €

132 
-
Arbois, Remonté en ligne - pinot noir, Fumey Chatelain, 2018
3 magnums

120/ 180 €

133 
-
Vin de France, Gaïa - MMXXI, Domaine de Bellevue
Jérôme Bretaudeau, 2021
3 magnums
La Loire est une terre de légendes et de rois. Jérôme Bretaudeau 
est un personnage simple, élégant et passionné, qui nous offre 
une expression unique de ces terroirs, rendue possible par de 
nombreux sacrifices. Il est le petit prince du muscadet.

300/ 450 €

134 
-
Vin de France, La Justice, Domaine de Bellevue 
Jérôme Bretaudeau, 2022
3 magnums

300/ 450 €

135 
-
Arbois, Le Bastard - Trousseau, Fumey Chatelain, 2017
3 magnums
Cuvée spéciale réalisée autour du Bastardo, ancien nom du 
trousseau.

120/ 180 €

136 
-
Arbois, Le Bastard - Trousseau, Fumey Chatelain, 2017
3 magnums

120/ 180 €

137 
-
Arbois, Ploussard Fertans, Fumey Chatelain, 2018
3 magnums

120/ 180 €

138 
-
Arbois, Ploussard Fertans, Fumey Chatelain, 2018
3 magnums

120/ 180 €

139 
-
Arbois, Remonté en ligne - pinot noir, Fumey Chatelain, 2018
3 magnums

120/ 180 €

140 
-
Arbois, Remonté en ligne - pinot noir, Fumey Chatelain, 2018
3 magnums

120/ 180 €

141 
-
Arbois, Remonté en ligne - pinot noir, Fumey Chatelain, 2018
3 magnums

120/ 180 €

142 
-
Arbois, Remonté en ligne - pinot noir, Fumey Chatelain, 2018
3 magnums

120/ 180 €

143 
-
Saumur, Brézé, Domaine Guiberteau, 2018
3 magnums
Terroirs créés par les dieux pour le chenin et le cabernet franc. 
Carton d’origine.

360/ 450 €

144 
-
Saumur, Brézé - Les Arboises monopole, Domaine Guiberteau, 2018
3 magnums

360/ 450 €

145 
-
Champagne, Les Murgiers, Francis Boulard, NM
6L
À base de pinot meunier, cet immense contenant, très rare 
en Champagne, est conçu pour le partage. Il n’attend qu’un 
moment magique pour être ouvert.

450/ 550 €

146 
-
Champagne, Les Murgiers, Francis Boulard, NM
6L

450/ 550 €

147 
-
Champagne, Les Rachais, Francis Boulard, N
6L
Chardonnay

700/ 800 €

148 
-
Champagne, Les Rachais, Francis Boulard, NM
6L
Chardonnay

700/ 800 €

149 
-
Nuits-Saint-Georges, Domaine Forey Père & Fils, 2016
1 jéroboam
Un des 18 jeroboams au Monde.

200/ 280 €
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* 150 
-
Saint-Guilhem-le-Désert, Mas de Daumas Gassac, 2003
1 nabuchodonosor

1 800/ 2 000 €

* 151 
-
Saint-Guilhem-le-Désert, Mas de Daumas Gassac, 2003
1 nabuchodonosor

1 800/ 2 000 €

152 
-
Saint-Guilhem-le-Désert, Mas de Daumas Gassac, 2006
1 salmanazar
Capsule légèrement abîmée sur le dessus – coffret d’origine.

900/ 1 200 €

Seulement 3 flacons de 15 litres ont été produits 
pour ce millésime. Un vin étonnamment jeune 
: 20 ans déjà et pas une ride. Aimé Guibert a 
été l’un des pionniers de la viticulture à Aniane. 
Mas de Daumas Gassac voit le jour en 1978, et 
depuis, de nombreux vignerons ont fait de ce 
petit village de l’Hérault l’un des plus beaux 
terroirs de France. Reconnu et idolâtré, cette 
grande cuvée est un immense vin de garde. 
Taillé pour la gastronomie et pour les plaisirs de 
la table, ces vins vieillissent merveilleusement 
bien, leurs arômes naviguant entre le Bordelais 
et le nord du Rhône. Au fil des millésimes, 
divers assemblages ont été testés : cabernet 
sauvignon, syrah, grenache, et parfois même 
pinot noir, selon l’année. 
Capsule légèrement abîmée sur le dessus – 
coffret d’origine.
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153 
-
Douro, Charme, Niepoort, 2019
5 L

400/ 500 €

154 
-
Porto, Vintage port, Taylor’s, 2011
1 mathusalem
Le millésime 2011 a marqué le sacre des portos Taylor’s Vintage, 
considéré comme l’un des plus grands vins au monde, tant 
pour sa puissance que pour l’histoire de cette famille anglaise, 
qui a toujours produit des portos de légende. Noté entre 98 et 
100/100 par la presse internationale, ce millésime est considéré 
comme l’un des trois plus grands du siècle. Seuls 6 contenants 
de cette taille ont été produits. Coffret d’origine.

1 000/ 1 500 €

155 
-
Moselle, Juffer, Fritz Haag, 2020
1 mathusalem
Flacon très rare et mise exceptionnelle, ce mathusalem 
impressionne par sa taille et son faible degré d’alcool, avec une 
acidité et une fraîcheur surprenantes. Chaque mathusalem est 
signé par le vigneron. Issu des plus grands terroirs de la Moselle, 
cette cuvée de Kabinett, considérée comme un vin blanc sec, 
peut parfois présenter quelques grammes de sucre résiduel, 
ce qui lui confère un potentiel de vieillissement infini. Inutile 
de chercher des notes ou des références sur ces contenants, ils 
n’existent pas.

300/ 500 €

156 
-
Moselle, Juffer, Fritz Haag, 2020
1 mathusalem

300/ 500 €

157 
-
Moselle, Juffer, Fritz Haag, 2020
1 mathusalem

300/ 500 €

158 
-
Moselle, Juffer, Fritz Haag, 2020
1 mathusalem

300/ 500 €

159 
-
Moselle, Juffer, Fritz Haag, 2020
1 mathusalem

300/ 500 €

160 
-
Moselle, Juffer, Fritz Haag, 2020
1 mathusalem

300/ 500 €

161 
-
Porto, Vintage port, Warre’s, 2007
1 salmanazar
La famille Symington, propriétaire historique dans le Douro, 
produit depuis plusieurs générations des portos pour les tables 
royales. Warre’s et Graham’s étaient les portos favoris de Sir 
Winston Churchill. Conçu pour affronter le vieillissement, 
la maison n’a produit que 3 contenants de 9 litres. Chaque 
grand flacon était réservé pour des événements officiels ou 
diplomatiques. Nous sommes en présence d’un véritable trésor 
national et d’une bouteille rarissime, destinée à être partagée 
avec de nombreuses personnes, et pas nécessairement de sang 
royal. Noté entre 95 et 98/100.

800/ 1 200 €
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162 
-
Hautes Côtes de Beaune, Bellis perennis, 
Domaine Henri Naudin-Ferrand, 2018
1 jéroboam
Micro-domaine de Bourgogne reconnu pour ses vins et sa 
viticulture naturelle, très respectueuse. Des vins identitaires, 
avec une démarche de vinification utilisant peu d’intrants pour 
préserver le fruit et la pureté du cépage. Coffret d’origine.

150/ 200 €

163 
-
Nuits-Saint-Georges, Clos de la Maréchale, 
Jacques-Frédéric Mugnier, 2011
1 jéroboam
Immense domaine avec un terroir en monopole exceptionnel, 
proche de la classification en grand cru. Coffret d’origine.

250/ 300 €

164 
-
Clos de la Roche, VV, Domaine Ponsot, 2006
1 jéroboam
Grand cru issu de très vieilles vignes d’un vigneron mythique. 
Un contenant rare et grandiose. Nous sommes en présence 
d’une bouteille qui pourrait devenir historique pour le domaine. 
Sa réputation internationale rend ces vins disponibles 
uniquement sur allocation, numérotés, et accessibles 
uniquement aux amateurs chanceux. Coffret d’origine.

1 200/ 1 400 €

165 
-
Gevrey-Chambertin, Lavaut Saint-Jacques, Domaine Duroché, 2017
1 jéroboam
Ce grand contenant provient directement du domaine pour 
une œuvre caritative. Ce grand terroir est digne des plus grands 
crus. Coffret d’origine.

800/ 1 000 €

166 
-
Liqueur, Verte - édition limitée vieillie 3 ans en barrique, 
La Gauloise, NM
370 cl

300/ 400 €

167
-
Liqueur, Verte - édition limitée vieillie 3 ans en barrique, 
La Gauloise, NM
370 cl
Mise en bouteille le 7 juin 2019.

300/ 400 €

168 
-
Liqueur, Verte - édition limitée vieillie 3 ans en barrique, 
La Gauloise, NM
370 cl
Mise en bouteille le 7 juin 2019.

300/ 400 €

169 
-
Liqueur, Verte - édition limitée vieillie 3 ans en barrique, 
La Gauloise, NM
370 cl
Mise en bouteille le 7 juin 2019.

300/ 400 €

170 
-
Liqueur, Jaune édition limitée vieillie 3 ans en barrique, 
La Gauloise, NM
370 cl
Mise en bouteille le 2 juillet 2020.

300/ 400 €

171 
-
Liqueur, Jaune édition limitée vieillie 3 ans en barrique, 
La Gauloise, NM
370 cl
Mise en bouteille le 2 juillet 2021.

300/ 400 €

172 
-
Volnay, Les Santenots du Milieu, Arnaud Ente, 2019
1 bouteille
Coffret d’origine

300/ 400 €

173 
-
Volnay, Les Santenots du Milieu, Arnaud Ente, 2019
1 bouteille
Coffret d’origine

300/ 400 €

174 
-
Volnay, Les Santenots du Milieu, Arnaud Ente, 2019
1 bouteille
Coffret d’origine

300/ 400 €

175 
-
Volnay, Les Santenots du Milieu, Arnaud Ente, 2019
1 bouteille
Coffret d’origine

300/ 400 €

176 
-
Volnay, Les Santenots du Milieu, Arnaud Ente, 2019
1 bouteille
Coffret d’origine

300/ 400 €

177 
-
Volnay, Les Santenots du Milieu, Arnaud Ente, 2019
1 bouteille
Coffret d’origine

300/ 400 €

L’une des liqueurs françaises les plus anciennes, 
présentée lors de l’Exposition universelle, cette 

première édition a été embouteillée dans des 
flacons provenant des États-Unis, car cette 

taille n’existe pas en France. Ces flacons, 
initialement destinés à la mise en bouteille de 

whisky, sont rares. Cette liqueur de plantes 
aux arômes herbacés rappelle celles produites 

par certains moines, avec une complexité, une 
délicatesse et une puissance exceptionnelles. 

Ces flacons sont millésimés et numérotés pour 
une traçabilité du vieillissement. 

Digestif exceptionnel. 
Mise en bouteille le 7 juin 2019.
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178 
-
Chinon, Les Varennes du grand clos, Charles Joguet, 2005
2 magnums
Provenant directement du domaine, chaque bouteille a été 
réétiquetée et minutieusement contrôlée. Le Domaine Charles 
Joguet produit plusieurs cuvées de cabernet franc sur différents 
terroirs, chaque parcelle ayant son propre nom. Les Varennes 
du Grand Clos, plantées dans les années 1970, produisent un 
cabernet franc d’une richesse et d’une intensité exceptionnelles. 
L’attention particulière apportée à ces vins — vinification, 
élevage, millésime — en fait un vin taillé pour le vieillissement. 
Les trois millésimes proposés sont prêts à boire aujourd’hui, 
mais peuvent également vieillir encore plusieurs années, ce qui 
leur confère des arômes de truffe, lard fumé, tapenade, sous-
bois et cuir, dignes des plus grands Bordeaux.

240/ 300 €

179 
-
Chinon, Les Varennes du grand clos, Charles Joguet, 2005
2 magnums

240/ 300 €

180 
-
Chinon, Les Varennes du grand clos, Charles Joguet, 2005
2 magnums

240/ 300 €

181 
-
Chinon, Les Varennes du grand clos, Charles Joguet, 2004
1 magnum

100/ 150 €

182 
-
Chinon, Les Varennes du grand clos, Charles Joguet, 2004
1 magnum

100/ 150 €

183 
-
Chinon, Les Varennes du grand clos, Charles Joguet, 2004
1 magnum

100/ 150 €

184 
-
Chinon, Les Varennes du grand clos, Charles Joguet, 2004
1 magnum

100/ 150 €

185 
-
Chinon, Les Varennes du grand clos, Charles Joguet, 2005
1 magnum

60/ 90 €

186 
-
Chinon, Les Varennes du grand clos, Charles Joguet, 2005
1 magnum

60/ 90 €

187 
-
Chinon, Les Varennes du grand clos, Charles Joguet, 2005
1 magnum

60/ 90 €

188 
-
Chinon, Les Varennes du grand clos, Charles Joguet, 2005
1 magnum

60/ 90 €

189 
-
Chinon, Les Varennes du grand clos, Charles Joguet, 2005
1 magnum

60/ 90 €

190 
-
Chinon, Les Varennes du grand clos, Charles Joguet, 2009
1 magnum

120/ 150 €

191 
-
Chinon, Les Varennes du grand clos, Charles Joguet, 2009
1 magnum

120/ 150 €

192 
-
Chinon, Les Varennes du grand clos, Charles Joguet, 2009
1 magnum

120/ 150 €

193 
-
Chinon, Clos du Noyer, Domaine Grosbois, 2014
3 magnums
Grand terroir parcellaire de Chinon, vin de garde avec un 
potentiel de vieillissement de 15 à 20 ans.

120/ 180 €

194 
-
Chinon, Clos du Noyer, Domaine Grosbois, 2014
3 magnums

120/ 180 €

195 
-
Chinon, Clos du Noyer, Domaine Grosbois, 2014
3 magnums

120/ 180 €

196 
-
Chinon, Clos du Noyer, Domaine Grosbois, 2014
3 magnums

120/ 180 €

197 
-
Clos-Vougeot, Domaine Forey Père & Fils, 2020
2 magnums
Potentiel de garde 15 à 20 ans minimum.

320/ 360 €

198 
-
Clos-Vougeot, Domaine Forey Père & Fils, 2020
2 magnums

320/ 360 €

199 
-
Clos-Vougeot, Domaine Forey Père & Fils, 2020
2 magnums

320/ 360 €

200 
-
Chambertin, Domaine Trapet Père & Fils, 2016
1 magnum

600/ 800 €
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222 
-
Chinon, Les Varennes du grand clos, Charles Joguet, 2005 
2 magnums

180/ 180 €

223 
-
Vosne-Romanée, Aux Brûlées, Domaine Michel Gros, 2019
1 jéroboam
Un contenant de taille pour l’une des plus belles parcelles de 
Vosne Romanée.

600/ 750 €

224 
-
Vosne-Romanée, Aux Brûlées, Domaine Michel Gros, 2019
1 jéroboam

600/ 750 €

225 
-
Vosne-Romanée, Aux Brûlées, Domaine Michel Gros, 2019
1 jéroboam

600/ 750 €

226 
-
Vosne-Romanée, Aux Brûlées, Domaine Michel Gros, 2019
1 jéroboam

600/ 750 €

227 
-
Vosne-Romanée, Aux Brûlées, Domaine Michel Gros, 2019
1 jéroboam

600/ 750 €

228 
-
Vosne-Romanée, Aux Brûlées, Domaine Michel Gros, 2019
1 jéroboam

600/ 750 €

229 
-
Pouilly-Fuissé, Vieilles Vignes - Les Cras 
cuvée Claude Denogent, Domaine Robert-Denogent, 2012 
2 magnums
Rare et magnifique.

160/ 200 €

230 
-
Pouilly-Fuissé, Vieilles Vignes - Les Cras 
cuvée Claude Denogent, Domaine Robert-Denogent, 2012 
2 magnums

160/ 200 €

231 
-
Santenay, Gravité, Jean-Marc Vincent, 2020
6 bouteilles

360/ 540 €

232 
-
Santenay, Gravité, Jean-Marc Vincent, 2020
6 bouteilles

360/ 540 €

233 
-
Mâcon-Solutré, Clos des Bertillonnes - monopole, 
Domaine Robert-Denogent, 2012 
2 magnums

120/ 160 €

234 
-
Mâcon-Solutré, Clos des Bertillonnes - monopole, 
Domaine Robert-Denogent, 2012
2 magnums

120/ 160 €

235 
-
Chinon, Clos du Chêne vert - monopole, Charles Joguet, 1998 
2 magnums

240/ 300 €

236 
-
Chinon, Clos du Chêne vert - monopole, Charles Joguet, 1998
2 magnums

240/ 300 €

237 
-
Cornas, Catherine Cuchet-Beliando, 2011
3 magnums
«Plusieurs fois dégusté, et chaque fois j’ai été impressionné. 
Ces vins viennent d’un autre temps, où messieurs Juge, 
Trollat, Clape, Voge et Verset étaient les précurseurs de cette 
appellation confidentielle. Un vin immense. 60 magnums 
produits en 2011.» 
Georges Dos Santos

240/ 360 €

238 
-
Cornas, Catherine Cuchet-Beliando, 2011
2 magnums

200/ 300 €

239 
-
Côte-Rôtie, La Barbarine, Domaine Gangloff, 2020
3 magnums
Ce domaine mythique de la vallée du Rhône nord a toujours 
été à part, tant par la signature de ses vins que par son amour 
pour la musique et l’art. Ce sont des vins de méditation, hors 
du temps, capables de procurer des émotions aux amateurs 
chanceux qui dégustent ces flacons. Moins de 36 magnums 
produits.

720/ 1 050 €

240 
-
Côte-Rôtie, La Sereine noire, Domaine Gangloff, 2020
1 magnum

350/ 600 €

201 
-
Vosne-Romanée, Aux Brûlées, Domaine Michel Gros, 2020
3 magnums
Un terroir exceptionnel pour un vin d’exception.

750/ 900 €

202 
-
Vosne-Romanée, Aux Brûlées, Domaine Michel Gros, 2020
3 magnums

750/ 900 €

203 
-
Pinot noir, Arnaud Ente, 2019
3 bouteilles

420/ 540 €

204 
-
Pinot noir, Arnaud Ente, 2019
3 bouteilles

420/ 540 €

205 
-
Meursault, Clos des Ambres, Arnaud Ente, 2019 
3 bouteilles
2532 bouteilles produites.

1 500/ 1 800 €

206 
-
Meursault, Clos des Ambres, Arnaud Ente, 2019
3 bouteilles

1 500/ 1 800 €

207
-
Vin de Corse, Initiale, Domaine Zuria, 2022 
3 magnums

120/ 150 €

208 
-
Vin de Corse, Initiale, Domaine Zuria, 2022
3 magnums

120/ 150 €

209 
-
Nuits-Saint-Georges, Domaine Forey Père & Fils, 2018
3 magnums

150/ 210 €

210 
-
Nuits-Saint-Georges, Domaine Forey Père & Fils, 2018
3 magnums

150/ 210 €

211 
-
Vosne-Romanée, Domaine Forey Père & Fils, 2020
3 magnums

300/ 360 €

212 
-
Vosne-Romanée, Domaine Forey Père & Fils, 2020
3 magnums

300/ 360 €

213 
-
Vosne-Romanée, Clos des Réas - monopole, 
Domaine Michel Gros, 2020 
3 magnums
Terroir d’exception, l’un des rares monopoles de Vosne-Romanée.

750/ 900 €

214
-
Vosne-Romanée, Clos des Réas - monopole, 
Domaine Michel Gros, 2020 
3 magnums
Terroir d’exception, l’un des rares monopoles de Vosne-Romanée

750/ 900 €

215 
-
Sancerre, Belle Dame, Domaine Vacheron, 2014
3 magnums
Grand domaine de la Loire, reconnu pour ses vins blancs, 
la cuvée Belle Dame est à la fois une sélection parcellaire 
et rigoureuse de magnifiques pinots, vinifiés dans un style 
bourguignon. Potentiel de garde de plus de 15 ans.

240/ 360 €

216 
-
Chinon, Clos du Chêne vert, Charles Joguet, 2006
2 magnums
Provenant directement du domaine, chaque bouteille a été 
réétiquetée et minutieusement contrôlée. Le Domaine Charles 
Joguet produit plusieurs cuvées de cabernet franc sur différents 
terroirs, chaque parcelle portant un nom.

120/ 180 €

217 
-
Chinon, Clos du Chêne vert, Charles Joguet, 2006
2 magnums

120/ 180 €

218 
-
Santenay, Gravité, Jean-Marc Vincent, 2020
6 bouteilles
Notée 95 par Parker, cette cuvée est la plus prestigieuse 
du Domaine Jean-Marc Vincent, un des vignerons les 
plus méticuleux de Bourgogne. Vigneron à part, sincère 
et passionné, il produit des vins chargés de sensibilité et 
d’expression. Cette cuvée confidentielle est l’aboutissement du 
travail et des expérimentations mises en place par le vigneron. 
Elle rivalise avec les plus grands vins de la Côte de Nuits.

360/ 540 €

219 
-
Santenay, Gravité, Jean-Marc Vincent, 2020
6 bouteilles

360/ 540 €

220 
-
Clos-Vougeot, Domaine Jean-jacques Confuron, 2020
3 magnums
Noté 93-96/100, un vin immense, parmi les plus belles 
expressions du Clos Vougeot.

1 050/ 1 350 €

221 
-
Chinon, Les Varennes du grand clos, Charles Joguet, 2005
3 magnums

180/ 270 €
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241 
-
Hermitage, Epsilon, Cave de Tain, 2015 
1 mathusalem
Produit uniquement à 3 exemplaires, cet Hermitage est l’une 
des plus grandes cuvées de l’appellation. Les quantités de 
cette cuvée sont infimes. Réalisée uniquement lors des grands 
millésimes, cette cuvée, ayant bénéficié d’une attention très 
particulière, est extrêmement rare pour une cave coopérative 
de renommée internationale. Toute la puissance de la syrah, 
l’influence des terroirs de granit et ces petites parcelles font 
de cette cuvée un immense vin de garde, idéal pour la grande 
gastronomie. Noté 95/100 par Parker. Coffret d’origine.

1 800/ 2 500 €

242 
-
Côte-Rôtie, Les 400 de  la Viallière, Rémi Niero, 2017
1 magnum
Premier millésime de cette cuvée parcellaire, uniquement 
produite en magnum et limitée à 400 flacons pour le Monde. 
Bouteille numérotée – coffret d’origine.

150/ 200 €

243 
-
Côte-Rôtie, Les 400 de  la Viallière, Rémi Niero, 2017
1 magnum
Bouteille numérotée – coffret d’origine.

150/ 200 €

244 
-
Côte-Rôtie, Les 400 de la Viallière, Rémi Niero, 2017
1 magnum
Bouteille numérotée – coffret d’origine.

150/ 200 €

245 
-
Côte-Rôtie, Les 400 de la Viallière, Rémi Niero, 2017
1 magnum
Bouteille numérotée – coffret d’origine.

150/ 200 €

246 
-
Côte-Rôtie, Les 400 de la Viallière, Rémi Niero, 2017
1 magnum
Bouteille numérotée – coffret d’origine.

150/ 200 €

247 
-
Côte-Rôtie, Les 400 de la Viallière, Rémi Niero, 2017
1 magnum
Bouteille numérotée – coffret d’origine.

150/ 200 €

248 
-
Saint-Peray, Les Sauvagères, Paul Jaboulet Aîné, 2014
1 mathusalem
La grande maison du Rhône, qui a signé plusieurs des plus 
belles réussites des terroirs de l’Hermitage, nous propose un 
contenant introuvable provenant d’un terroir unique à l’extrême 
sud de la vallée du Rhône nord. Un 6 litres grandiose, déjà prêt 
à boire, mais qui continuera de se bonifier pendant quelques 
années. Coffret d’origine.

200/ 300 €

* 249 
-
Hermitage, La Chapelle, Paul Jaboulet Aîné, 2015
1 mathusalem
Immense millésime, ce vin est à la fois une légende et est 
reconnu comme l’un des 12 plus grands vins du siècle. Il obtient 
une note de 98 à 100 par la presse, annonçant un vin de garde, 
puissant, expressif et riche. On peut le comparer aux plus 
grandes réussites de ce vin, comme les millésimes 1961, 1978 ou 
encore 1990. Coffret d’origine.

1 500/ 2 000 €

* 250 
-
Hermitage, La Chapelle, Paul Jaboulet Aîné, 2015
1 mathusalem
Coffret d’origine.

1 500/ 2 000 €

* 251 
-
Hermitage, La Chapelle, Paul Jaboulet Aîné, 2015
1 mathusalem
Coffret d’origine.

1 500/ 2 000 €

252 
-
Saint-Joseph, Les Granits, M. Chapoutier, 2014
1 jéroboam
La très grande cuvée parcellaire de la maison Chapoutier en 
format 3 litres. Noté 95/100, c’est l’un des plus grands Saint-
Joseph blancs.  Coffret d’origine.

250/ 300 €

253 
-
Cornas, Phlippe Pacalet, 2018
1 jéroboam
Produit à seulement 6 exemplaires, ce Cornas vinifié par le 
grand maître bourguignon, Monsieur Pacalet, est un jéroboam 
introuvable. Capsule légèrement abîmée.

300/ 400 €

254 
-
Côtes du Rhône, Les Peyrouses, Guillaume Gilles, 2006
1 mathusalem
Un seul mathusalem a été produit en 2006 pour la cuvée Les 
Peyrousses, issue du terroir exceptionnel de Cornas. Moins de 
600 bouteilles ont été produites pour ce millésime. La seule 
explication que nous pouvons trouver pour un tel vin est que 
nous sommes en présence d’un extraterrestre.

600/ 1 000 €

255 
-
Cornas, Chaillot, Franck Balthazar, 2014
1 jéroboam
Grand vigneron, petite production : le terroir de Chaillot est un 
parcellaire identitaire au caractère unique, qui évoque les très 
grands vins de Marcel Juge et de Thierry Allemand.

280/ 350 €

256 
-
Hermitage, Domaine du Colombier, 2017
1 mathusalem
Seuls 3 mathusalems ont été produits pour ce superbe 
millésime. Noté 94 sur 100 et goûté à plusieurs reprises en 
bouteille, nul ne doute du grand potentiel de garde de ce vin.

600/ 800 €
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257 
-
Châteauneuf-du-Pape, Roussanne - VV, 
Château de Beaucastel, 2019 
1 magnum
Noté 98 sur 100, nous sommes probablement en présence de 
l’un des plus grands blancs de Châteauneuf-du-Pape. Cette 
cuvée unique et exceptionnelle rivalise avec les Montrachet 
bourguignons. La quintessence de la roussanne, digne d’un 
grand cru. Coffret d’origine.

280/ 320 €

258 
-
Vin de France, Les Rouliers, Henri Bonneau, NM
3 magnums
Domaine historique de Châteauneuf-du-Pape avec son Vin de France.

300/ 360 €

259 
-
Vin de France, Les Rouliers, Henri Bonneau, NM
3 magnums

300/ 360 €

260 
-
Côte-Rôtie, Côte Brune, Domaine Guy Bernard, 2018
3 magnums
Peu de vignerons de Côte-Rôtie peuvent se vanter de produire 
ce qui est, selon nous, le plus grand terroir de cette appellation. 
48 magnums produits et 1200 bouteilles. Noté 96/100.

300/ 360 €

261 
-
Côte-Rôtie, Côte Brune, Domaine Guy Bernard, 2018
3 magnums

300/ 360 €

262 
-
Côte-Rôtie, Coteau de Bassenon, Domaine Guy Bernard, 2018
3 magnums

300/ 360 €

263 
-
Côte-Rôtie, Coteau de Bassenon, Domaine Guy Bernard, 2018
3 magnums

300/ 360 €

264 
-
Côte-Rôtie, Côte Brune, Domaine Guy Bernard, 2018
3 magnums

300/ 360 €

265 
-
Côte-Rôtie, Côte Brune, Domaine Guy Bernard, 2018
3 magnums

300/ 360 €

266 
-
Saint-Peray, Les Sauvagères, Paul Jaboulet Aîné, 2014
1 jéroboam
La grande maison du Rhône, qui a plusieurs fois signé les plus 
belles réussites des terroirs de l’Hermitage, nous propose un 
contenant introuvable issu d’un terroir unique, situé à l’extrême 
sud de la vallée du Rhône nord. Coffret d’origine.

80/ 120 €

267 
-
Saint-Peray, Les Sauvagères, Paul Jaboulet Aîné, 2014
1 jéroboam
Coffret d’origine.

80/ 120 €

268 
-
Saint-Peray, Les Sauvagères, Paul Jaboulet Aîné, 2014
1 jéroboam
Coffret d’origine.

80/ 120 €

269 
-
Saint-Peray, Les Sauvagères, Paul Jaboulet Aîné, 2014
1 jéroboam
Coffret d’origine.

80/ 120 €

270 
-
Crozes-Hermitage, Domaine Mule Blanch
Paul Jaboulet Aîné, 2014 
1 jéroboam
Coffret d’origine.

120/ 150 €

271 
-
IGP des Alpilles, Domaine de Trévallon, 2018
3 magnums
L’un des plus grands vins de France, où l’art rencontre la 
viticulture.

450/ 540 €

272 
-
IGP des Alpilles, Domaine de Trévallon, 2020 
1 jéroboam
Coffret d’origine.

400/ 600 €

273 
-
IGP des Alpilles, Domaine de Trévallon, 2018
1 jéroboam
Coffret d’origine.

400/ 600 €

274 
-
Crozes-Hermitage, Domaine Mule Blanche
Paul Jaboulet Aîné, 2014 
1 jéroboam
Contenant introuvable provenant de l’une des plus belles 
parcelles de Crozes-Hermitage en blanc. Coffret d’origine.

120/ 150 €

275 
-
Crozes-Hermitage, Domaine Mule Blanche
Paul Jaboulet Aîné, 2014
1 jéroboam
Coffret d’origine.

120/ 150 €

276 
-
Crozes-Hermitage, Domaine Mule Blanche
Paul Jaboulet Aîné, 2014
1 jéroboam
Coffret d’origine.

120/ 150 €
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277 
-
Ribera del Duero, Valbuena n°5, Vega-Sicilia, 2018
1 magnum
Noté 96/100 Parker. La plus grande légende de la viticulture 
ibérique, ce vin est fait pour vieillir et impressionner. 
Coffret d’origine.

240/ 300 €

278 
-
Ribera del Duero, Valbuena n°5, Vega-Sicilia, 2018
1 magnum
Coffret d’origine.

240/ 300 €

279 
-
Ribera del Duero, Valbuena n°5, Vega-Sicilia, 2018 
1 magnum
Coffret d’origine.

240/ 300 €

280 
-
Ribera del Duero, Valbuena n°5, Vega-Sicilia, 2018
1 magnum
Coffret d’origine.

240/ 300 €

281 
-
Ribera del Duero, Valbuena n°5, Vega-Sicilia, 2018 
1 magnum
Coffret d’origine.

240/ 300 €

282 
-
Ribera del Duero, Alion, Vega-Sicilia, 2017
1 double magnum
Propriété de la maison Vega Sicilia, Alión est un vin d’exception, 
produit pour la première fois en 1992. Il est rapidement devenu 
un immense ambassadeur de la viticulture espagnole et l’un 
des plus grands vins de la Ribera del Duero. Coffret d’origine.

350/ 600 €

283 
-
Toro, Pintia, Vega-Sicilia, 2016
1 double magnum
Issu de la région de Toro, encore une réussite de la maison Vega 
Sicilia, une expression identitaire d’une région produisant des 
vins riches et profonds avec un caractère de grand vieillisse-
ment. Coffret d’origine.

180/ 220 €

284 
-
Hermitage, La Chapelle, Paul Jaboulet Aîné, 2019
6 bouteilles
Immense millésime similaire à 2015, ce vin est à la fois une 
légende et est reconnu comme l’un des 12 plus grands vins 
du siècle. Noté entre 98 et 100 par la presse, il incarne un vin 
de garde, puissant, expressif et riche. Comparable aux plus 
grandes réussites de millésimes tels que 1961, 1978 ou encore 
1990. Coffret bois d’origine.

900/ 1 500 €

285 
-
Hermitage, La Chapelle, Paul Jaboulet Aîné, 2019
6 bouteilles
Coffret bois d’origine.

900/ 1 500 €

286 
-
Hermitage, La Chapelle, Paul Jaboulet Aîné, 2019
6 bouteilles
Coffret bois d’origine.

900/ 1 500 €

287 
-
Château Haut-Brion, Pessac-Léognan, 2020
6 bouteilles
Caisse bois d’origine. 99/100 Parker

2 700/ 3 300 €

288 
-
Château Haut-Brion, Pessac-Léognan, 2020
6 bouteilles
Caisse bois d’origine. 99/100 Parker

2 700/ 3 300 €

289 
-
Château Haut-Brion, Pessac-Léognan, 2020
6 bouteilles
Caisse bois d’origine. 99/100 Parker

2 700/ 3 300 €

290 
-
Le Carillon d’Angelus, Saint Emilion Grand Cru, 2013
1 Double Magnum

350/ 500 €

291 
-
Château La Tour Blanche, Sauternes, 2019 
12 bouteilles
Caisse bois d’origine

480/ 720 €

292 
-
Château Coutet, Les Demoiselles, Saint-Emilion, 2019 
1 magnum
Seuls 60 magnums de ce micro-terroir de Saint-Émilion ont 
été produits. Château Coutet est l’un des premiers domaines à 
pratiquer la viticulture raisonnée en harmonie avec la nature, 
influençant grandement ce millésime, qui se distingue comme 
un immense grand cru. Coffret d’origine.

50/ 60 €

293 
-
Château Coutet, Les Demoiselles, Saint-Emilion, 2019 
1 magnum
Coffret d’origine.

50/ 60 €
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294 
-
Château Coutet, Les Demoiselles, Saint-Emilion, 2019 
1 magnum
Coffret d’origine.

50/ 60 €

295 
-
Château Coutet, Les Demoiselles, Saint-Emilion, 2019 
1 magnum
Coffret d’origine.

50/ 60 €

296 
-
Château Coutet, Les Demoiselles, Saint-Emilion, 2019 
1 magnum
Coffret d’origine.

50/ 60 €

297 
-
Château Coutet, Les Demoiselles, Saint-Emilion, 2019 
1 magnum
Coffret d’origine.

50/ 60 €

298 
-
Porto, Vintage, Niepoort, 2019
6 bouteilles
La réputation n’est plus à faire. Le millésime 2019 est tout sim-
plement l’un des plus beaux millésimes réalisés dans les années 
2000. Bien que ce vin puisse vieillir plus de 50 ans, il offre déjà 
un immense plaisir à déguster dès à présent. Caisse bois d’ori-
gine, notée 96-98/100.

360/ 480 €

299 
-
Porto, Vintage, Niepoort, 2019
6 bouteilles
Caisse bois d’origine, notée 96-98/100.

360/ 480 €

300 
-
Porto, Vintage, Niepoort, 2019 
6 bouteilles
Caisse bois d’origine, notée 96-98/100.

360/ 480 €

301 
-
Porto, Vintage, Niepoort, 2019 
6 bouteilles
Caisse bois d’origine, notée 96-98/100.

360/ 480 €

302 
-
Porto, Vintage, Symington’s - Quinta do Vesuvio, 2003 
1 magnum
Quinta do Vesuvio appartient à la famille Symington. Cette 
propriété, considérée comme leur diamant, produit des vins is-
sus de très vieilles vignes. Après 100 ans d’abandon, le domaine 
renaît de ses cendres en 1989. La série de magnums proposés 
n’a jamais été mise en vente. Ce porto vintage est l’un des plus 
grands portos, tant par son histoire que par sa complexité, et 
mériterait d’être classé grand cru exceptionnel. Coffret d’ori-
gine, mis en bouteille en 2005.

120/ 150 €

303 
-
Porto, Vintage, Symington’s - Quinta do Vesuvio, 2003
1 magnum
Coffret d’origine, mis en bouteille en 2005.

120/ 150 €

304 
-
Porto, Vintage, Symington’s - Quinta do Vesuvio, 2003
1 magnum
Coffret d’origine, mis en bouteille en 2005.

120/ 150 €

305 
-
Porto, Vintage, Symington’s - Quinta do Vesuvio, 2003
1 magnum
Coffret d’origine, mis en bouteille en 2005.

120/ 150 €

306 
-
Porto, Vintage, Symington’s - Quinta do Vesuvio, 2003
1 magnum
Coffret d’origine, mis en bouteille en 2005.

120/ 150 €

307 
-
Porto, Vintage, Symington’s - Quinta do Vesuvio, 2003
1 magnum
Coffret d’origine, mis en bouteille en 2005.

120/ 150 €

308 
-
Porto, Vintage, Symington’s - Quinta do Vesuvio, 2006
1 magnum
Coffret d’origine, mis en bouteille en 2005.

120/ 150 €

309 
-
Porto, Vintage, Symington’s - Quinta do Vesuvio, 2006
1 magnum
Coffret d’origine, mis en bouteille en 2005.

120/ 150 €
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310 
-
Porto, Vintage, Symington’s - Quinta do Vesuvio, 2006 
1 magnum
Coffret d’origine, mis en bouteille en 2005.

120/ 150 €

311 
-
Porto, Vintage, Symington’s - Quinta do Vesuvio, 2006
1 magnum
Coffret d’origine, mis en bouteille en 2005.

120/ 150 €

312 
-
Porto, Vintage, Symington’s - Quinta do Vesuvio, 2006 
1 magnum
Coffret d’origine, mis en bouteille en 2005.

120/ 150 €

313 
-
Porto, Vintage, Symington’s - Quinta do Vesuvio, 2006 
1 magnum
Coffret d’origine, mis en bouteille en 2005.

120/ 150 €

314 
-
Barbera d’Asti, Monte Colombo, Marchesi di Gresy, 2015
1 jéroboam
Superbe domaine du Piémont au passé historique prestigieux, 
produisant un grand vin sur un superbe millésime.

100/ 150 €

315 
-
Barbera d’Asti, Monte Colombo, Marchesi di Gresy, 2015
1 jéroboam

100/ 150 €

316 
-
Barbera d’Asti, Monte Colombo, Marchesi di Gresy, 2015
1 jéroboam

100/ 150 €

317 
-
Barbera d’Asti, Monte Colombo, Marchesi di Gresy, 2015
1 jéroboam

100/ 150 €

318 
-
Barbera d’Asti, Monte Colombo, Marchesi di Gresy, 2015
1 jéroboam

100/ 150 €

319 
-
Barbera d’Asti, Monte Colombo, Marchesi di Gresy, 2015
1 jéroboam

100/ 150 €

320 
-
Madère, 40 ans d’âge, Mae Manuela, NM 
1 bouteille
1050 bouteilles ont été produites, avec 40 ans de vieillissement 
pour obtenir l’une des plus belles malvasia de l’île de Madère, 
notée entre 98 et 100/100. Coffret d’origine - mis en bouteille 
en 2013.

250/ 300 €

321 
-
Madère, 40 ans d’âge, Mae Manuela, NM 
1 bouteille
Coffret d’origine - mis en bouteille en 2013.

250/ 300 €

322
-
Madère, 40 ans d’âge, Mae Manuela, NM
1 bouteille
Coffret d’origine - mis en bouteille en 2013.

250/ 300 €

323 
-
Madère, 40 ans d’âge, Mae Manuela, NM
1 bouteille
Coffret d’origine - mis en bouteille en 2013.

250/ 300 €

324 
-
Madère, 40 ans d’âge, Mae Manuela, NM
1 bouteille
Coffret d’origine - mis en bouteille en 2013.

250/ 300 €

325 
-
Madère, 40 ans d’âge, Mae Manuela, NM
1 bouteille
Coffret d’origine - mis en bouteille en 2013.

250/ 300 €

326 
-
Porto, Vintage, Dow’s, 2007
1 magnum
Mise en bouteille en 2009 - coffret d’origine.

140/ 160 €

327 
-
Porto, Vintage, Dow’s, 2007
1 magnum
Mise en bouteille en 2009 - coffret d’origine.

140/ 160 €

328 
-
Porto, Vintage, Dow’s, 2007
1 magnum
Mise en bouteille en 2009 - coffret d’origine.

140/ 160 €
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329 
-
Porto, Vintage, Adriano Ramos Pinto, 1982 
1 magnum
Grande maison historique, un magnum prêt à boire.
Coffret d’origine.

200/ 250 €

330 
-
Porto, Vintage, Adriano Ramos Pinto, 1982
1 magnum
Coffret d’origine.

200/ 250 €

331 
-
Porto, Vintage, Adriano Ramos Pinto, 1982
1 magnum
Coffret d’origine.

200/ 250 €

332 
-
Porto, Vintage, Adriano Ramos Pinto, 1982
1 magnum
Coffret d’origine

200/ 250 €

333 
-
Porto, Adelaide, Vallado, 2015
1 magnum
60 magnums produits pour le monde, issu de vigne préphyl-
loxérique. Coffret d’origine.

100/ 150 €

334 
-
Porto, Adelaide, Vallado, 2015
1 magnum
Coffret d’origine

100/ 150 €

335 
-
Porto, Adelaide, Vallado, 2015
1 magnum
Coffret d’origine

100/ 150 €

336 
-
Porto, Adelaide, Vallado, 2015 
1 magnum
Coffret d’origine

100/ 150 €

337 
-
Porto, Adelaide, Vallado, 2015
1 magnum
Coffret d’origine

100/ 150 €

338 
-
Porto, Adelaide, Vallado, 2015
1 magnum
Coffret d’origine

100/ 150 €

339 
-
Porto, Adelaide, Vallado, 2015
1 magnum
Coffret d’origine

100/ 150 €

340 
-
Porto, Adelaide, Vallado, 2015 
1 magnum
Coffret d’origine

100/ 150 €

341 
-
Porto, Adelaide, Vallado, 2015 
1 magnum
Coffret d’origine

100/ 150 €

342 
-
Porto, Adelaide, Vallado, 2015
1 magnum
Coffret d’origine

100/ 150 €

343 
-
Porto, Adelaide, Vallado, 2015
1 magnum
Coffret d’origine

100/ 150 €

344 
-
Porto, Adelaide, Vallado, 2015
1 magnum
Coffret d’origine

100/ 150 €

345 
-
Porto, Vintage, Fonseca, 2003 
1 magnum
Mis en bouteille en 2005.

150/ 200 €

346 
-
Porto, Vintage, Fonseca, 2003
1 magnum
Mis en bouteille en 2005.

150/ 200 €

348 
-
Château-Grillet, Château Grillet, 2018
3 bouteilles
Ce domaine est à lui seul un monopole et une appellation, 
un véritable monument de la vallée du Rhône. Caisse bois 
d’origine.

840/ 1 050 €

349 
-
Château-Grillet, Château Grillet, 2018
3 bouteilles
Caisse bois d’origine.

840/ 1 050 €

350 
-
Château-Grillet, Château Grillet, 2018
3 bouteilles
Caisse bois d’origine.

840/ 1 050 €

351 
-
Château-Grillet, Château Grillet, 2018
3 bouteilles
Caisse bois d’origine.

840/ 1 050 €

352 
-
Château-Grillet, Château Grillet, 2018
3 bouteilles
Caisse bois d’origine.

840/ 1 050 €

353 
-
Château-Grillet, Château Grillet, 2018
3 bouteilles
Caisse bois d’origine.

840/ 1 050 €

354 
-
Porto, Vintage, Quinta do Noval, 2014
6 bouteilles
L’un des plus beaux domaines du Douro, un domaine 
historique, un grand porto par excellence. Caisse bois d’origine.

360/ 600 €

355 
-
Porto, Vintage, Quinta do Noval, 2014
6 bouteilles
Caisse bois d’origine.

360/ 600 €

356 
-
Porto, Vintage, Quinta do Noval, 2016
6 bouteilles
Caisse bois d’origine. Noté 97/100 Parker.

360/ 600 €

357 
-
Porto, Vintage, Quinta do Noval, 2016
6 bouteilles
Caisse bois d’origine. Noté 97/100 Parker.

360/ 600 €

358 
-
Porto, Vintage, Quinta do Noval, 2018
6 bouteilles
Caisse bois d’origine. Noté 95/100 Parker.

360/ 600 €

359 
-
Porto, Vintage, Quinta do Noval, 2018
6 bouteilles
Caisse bois d’origine. Noté 95/100 Parker.

360/ 600 €

360 
-
Porto, Vintage, Quinta do Noval, 2021
6 bouteilles
Caisse bois d’origine.

360/ 600 €

361 
-
Porto, Vintage, Quinta do Noval, 2021
6 bouteilles
Caisse bois d’origine.

360/ 600 €

362 
-
Côte-Rôtie, La Sereine noire, Domaine Gangloff, 2020
1 magnum
Ce domaine mythique de la vallée du Rhône nord a toujours 
été à part, tant par la signature de ses vins que par son amour 
pour la musique et l’art. Ce sont des vins de méditation, hors 
du temps, capables de procurer des émotions aux chanceux 
amateurs qui dégustent ces flacons. Moins de 36 magnums 
produits.

500/ 600 €

363 
-
Condrieu, Domaine Gangloff, 2020
3 magnums

540/ 660 €

364 
-
Brouilly, La Croix des rameaux, Jean-Claude Lapalu, 2003
2 magnums
1 capsule légèrement abîmée sur le côté, 1 sur le dessus. 
Immense vigneron, l’un de ses tous premiers millésimes, talent 
d’exception, Magnum extremement rare.

180/ 300 €
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365 
-
Morgon, M & C Lapierre, 2015
2 magnums
Marcel Lapierre (1950-2010), précurseur 
des vins nature et vigneron de légende, a 
marqué l’histoire de la viticulture française 
par la qualité de son travail et de ses 
vins. Ami personnel de Chapelle et des 
plus grands chefs, ses vins incarnent une 
part essentielle de la tradition viticole 
française, alliant fraîcheur et fort potentiel 
de garde. Il a su revaloriser la région du 
Beaujolais, ses crus et ses terroirs, tout 
en inspirant une jeune génération de 
vignerons avec une philosophie empruntée 
à Jules Chauvet. Nous vous proposons 
une collection en provenance directe du 
domaine, en magnums et jéroboams.

160/ 200 €

366 
-
Morgon, M & C Lapierre, 2015
2 magnums

160/ 200 €

367 
-
Morgon, M & C Lapierre, 2015
2 magnums

160/ 200 €

368 
-
Côte de Brouilly, Les Griottes de Bruhlié, Château Thivin, 2011 
1 magnum
Parcellaire exceptionnel provenant d’un très grand domaine. 
Noté 92-94/100.

60/ 80 €

369 
-
Côte de Brouilly, Les Griottes de Bruhlié, Château Thivin, 2011
1 magnum

60/ 80 €

370 
-
Côte de Brouilly, Les Griottes de Bruhlié, Château Thivin, 2011
2 magnums

120/ 160 €

371 
-
Morgon, M & C Lapierre, 2016
2 magnums

160/ 200 €

372
-
Morgon, M & C Lapierre, 2016
2 magnums

160/ 200 €

373 
-
Morgon, M & C Lapierre, 2016
2 magnums

160/ 200 €

374 
-
Morgon, Cuvée MMXV, Marcel Lapierre, 2015 
2 magnums

200/ 240 €

375 
-
Morgon, Cuvée MMXV, Marcel Lapierre, 2015
2 magnums

200/ 240 €

376 
-
Morgon, Cuvée MMXV, Marcel Lapierre, 2015
2 magnums

200/ 240 €

377 
-
Morgon, Camille, Marcel Lapierre, 2016
2 magnums

200/ 240 €

378 
-
Morgon, Camille, Marcel Lapierre, 2016
2 magnums

200/ 240 €

379 
-
Morgon, Camille, Marcel Lapierre, 2016
2 magnums

200/ 240 €

380 
-
Valais, Syrah - cuvée spéciale, Christophe Abbet, 2011
3 magnums

240/ 300 €

381 
-
Valais, Syrah - cuvée spéciale, Christophe Abbet, 2011
3 magnums

240/ 300 €

382 
-
Morgon, Cuvée MMXV, Marcel Lapierre, 2015 
2 magnums

200/ 240 €

383 
-
Morgon, Cuvée MMXV, Marcel Lapierre, 2015
2 magnums

200/ 240 €

384 
-
Morgon, Cuvée MMXV, Marcel Lapierre, 2015
2 magnums

200/ 240 €

385 
-
Moselle, Juffer, Fritz Haag, 2018
2 magnums

80/ 160 €

386 
-
Moselle, Juffer, Fritz Haag, 2018
2 magnums

80/ 160 €

387 
-
Moselle, Juffer, Fritz Haag, 2018
2 magnums

80/ 160 €
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388 
-
Muscadet Sèvre et Maine, sur Lie,
Domaine de la Louvetrie, 2006
3 magnums

180/ 240 €

Joe Landron est une légende de la 
Loire. Ses vins frais et tendus sont 
l’expression pure du terroir et d’un 

cépage singulier, offrant la mer 
dans un verre. Cette cuvée, taillée 

pour la garde, est rare à trouver 
avec un âge avancé, et pourtant, 

elle est faite pour sublimer la 
cuisine française. Le vigneron fête 

cette année sa 44ème récolte, 
laissant un héritage historique et 

un chemin ouvert pour la nouvelle 
génération de jeunes vignerons qui 

continueront à honorer la région, le 
terroir, et le cépage.

389 
-
Muscadet Sèvre et Maine, sur Lie, Domaine de la Louvetrie, 2006
3 magnums

180/ 240 €

390 
-
Fleurie, Clos de la Grande Cour, Domaine de la Grande Cour, 2020
2 magnums
Jean-Louis Dutraive est un seigneur, un homme généreux et 
un grand gastronome. Toutes ses cuvées se distinguent par 
leur remarquable fraîcheur, faisant du gamay un cépage 
d’excellence et de puissance. La cuvée de la Grande Cour est 
un vin de garde, parfait pour accompagner un lièvre à la royale 
ou un coq au vin durant les 20 prochaines années.

140/ 180 €

391 
-
Fleurie, Clos de la Grande Cour, Domaine de la Grande Cour, 2020 
2 magnums

140/ 180 €

392 
-
Fleurie, Clos de la Grande Cour, Domaine de la Grande Cour, 2020
2 magnums

140/ 180 €

393 
-
Sancerre, Chavignol, Domaine Delaporte, 2019
3 magnums
Immense millésime de garde, le terroir de Chavignol, reconnu 
pour ses blancs exceptionnels, nous offre ici un pinot noir de 
caractère avec un fort potentiel de garde. Un grand vin de 
plaisir.

120/ 180 €

394 
-
Sancerre, Chavignol, Domaine Delaporte, 2019
3 magnums

120/ 180 €

395 
-
Morgon, VV, Jean-Paul Thévenet, 2008
2 magnums
Immense vigneron de caractère, cette cuvée est issue des plus 
vieilles vignes de Morgon, à déguster dans 10 à 20 ans.

120/ 160 €

396 
-
Morgon, VV, Jean-Paul Thévenet, 2008 
3 magnums
1 capsule abîmée sur le dessus. 

180/ 240 €

397 
-
IGP des Alpilles, Domaine de Trévallon, 2020
3 magnums

750/ 900 €

398 
-
Mâcon-Solutré, Domaine J.A. Ferret, 2014
2 magnums
L’un des derniers millésimes produits au domaine, dont la 
production se limitait à une barrique, a été mis en bouteille sur 
place. Il provient d’une parcelle historique du Domaine Ferret, 
avec une attention particulière portée à la vinification et à 
l’élevage. Depuis le rachat du domaine par la maison Jadot, 
cette cuvée fait partie de l’histoire du Mâconnais, tant par sa 
rareté que par sa qualité exceptionnelle.

100/ 140 €

399 
-
Mâcon-Solutré, Domaine J.A. Ferret, 2014
3 magnums

150/ 210 €

400 
-
Mâcon-Solutré, Domaine J.A. Ferret, 2014
3 magnums

150/ 210 €

401 
-
Sancerre, Chavignol, Domaine Delaporte, 2019
3 magnums

120/ 180 €

402 
-
Sancerre, Chavignol, Domaine Delaporte, 2019
3 magnums

120/ 180 €

403 
-
Blanc du Château de Taillefer, Bordeaux, 2020
11 bouteilles
Cuvée extrêmement rare, issue des terroirs de Saint-Émilion 
Grand Cru, composée d’un assemblage de cinq cépages, dont 
une majorité de merlot blanc. Seules 2000 bouteilles ont été 
produites. Il manque une bouteille dans la caisse, car nous 
n’avons pas pu résister à l’apéro.

330/ 550 €

404 
-
Côtes Catalanes, Coste - Les Terrasses de l’Agly, 
Domaine Danjou Banessy, 2019
3 magnums
Jeune vigneron d’exception du sud de la France, ses vins offrent 
l’une des plus belles expressions de ces terroirs méridionaux, 
qui n’expriment jamais la chaleur mais toujours l’élégance, la 
finesse et un grand potentiel de garde, tant en rouge qu’en 
blanc.

240/ 300 €

405 
-
Côtes Catalanes, EsTACA - Les terres noires
Espira de l’Agly, Domaine Danjou Banessy, 2018
2 magnums

200/ 240 €

406 
-
Côtes Catalanes, EsPURNA - Les terres noires
Espira de l’Agly, Domaine Danjou Banessy, 2018
1 magnum

100/ 150 €
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407 
-
Eden valley, Hill of Grace, Domaine Henschke, 1997
1 magnum

1 200/ 1 500 € 

408 
-
Eden valley, Hill of Grace, Domaine Henschke, 1997
1 magnum
Coffret d’origine.

1 200/ 1 500 €

409 
-
Eden valley, Hill of Grace, Domaine Henschke, 1997
1 magnum
Coffret d’origine.

1 200/ 1 500 €

410 
-
Eden valley, Hill of Grace, Domaine Henschke, 1997
1 magnum
Coffret d’origine.

1 200/ 1 500 €

411 
-
Eden valley, Hill of Grace, Domaine Henschke, 1997
1 magnum
Coffret d’origine.

1 200/ 1 500 €

412 
-
Eden valley, Hill of Grace, Domaine Henschke, 1997
1 magnum
Coffret d’origine.

1 200/ 1 500 €

413 
-
Eden valley, Hill of Grace, Domaine Henschke, 1997
1 magnum
Coffret d’origine.

1 200/ 1 500 €

414 
-
Eden valley, Hill of Grace, Domaine Henschke, 1997 
1 magnum
Coffret d’origine.

1 200/ 1 500 €

415 
-
Moulin-à-Vent, Clos de Rochegrès, Château des Jacques
Louis Jadot, 2012 
1 jéroboam
Le Château des Jacques vient de fêter ses 100 ans. C’est l’une 
des plus grandes maisons de Bourgogne, produisant sur les 
grands terroirs du Beaujolais certaines des plus belles cuvées de 
garde de l’appellation. Coffret d’origine.

40/ 50 €

416 
-
Moulin-à-Vent, Clos de Rochegrès
Château des Jacques - Louis Jadot, 2012 
1 jéroboam
Coffret d’origine.

40/ 50 €

417 
-
Moulin-à-Vent, Clos de Rochegrès
Château des Jacques - Louis Jadot, 2012 - 1 jéroboam
Coffret d’origine.

40/ 50 €

418 
-
Eau-de-vie, Liqueur de Plantes - La Raphaëlle
Cuvée du millénaire, Domaine Eyguebelle, NM
1 jéroboam
Édition spéciale de la Raphaëlle des Millénaires, issue des 
plus vieux foudres. Moins de 10 jéroboams de cette cuvée 
exceptionnelle ont été produits, et nous sommes en présence 
de l›une des plus grandes liqueurs de France. Difficile de 
rivaliser, car la cuvée des Millénaires ne sera plus produite. 
Capsule légèrement abîmée.

500/ 800 €

420 
-
Santenay, Clos de Tavannes, Domaine de la Pousse d’Or, 2020
1 jéroboam
Coffret d’origine

140/ 180 €

421 
-
Nuits-Saint-Georges, Domaine Forey Père & Fils, 2018
1 jéroboam

50/ 70 €

422 
-
Clos-Vougeot, Domaine Forey Père & Fils, 2018
1 jéroboam
24 jéroboams produits

650/ 800 €

423 
-
Vosne-Romanée, Domaine Forey Père & Fils, 2018
1 jéroboam

300/ 500 €

424 
-
Corton-Charlemagne, Louis Latour, 2016
1 jéroboam
Coffret d’origine. 24 jéroboams produits.

500/ 800 €

Issu de vignes plantées en 1860, Hill 
of Grace est considéré comme l’un 
des plus grands vins au monde depuis 
longtemps. Son potentiel de garde est 
surprenant, et la concentration ainsi que 
l’aromatique de ce vin sont totalement 
envoûtantes. Moins de 60 magnums sont 
produits chaque année pour cette cuvée 
régulière, notée 100/100. Il est quasiment 
impossible de trouver un magnum en 
France, compte tenu de la rareté du vin 
et de son absence d’importation sur 
le sol français. Avec la cuvée Grange 
Hermitage de Penfolds, ces deux vins 
se partagent l’image iconique de 
l’Hermitage australien. 
Coffret d’origine.
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425 
-
Napa Valley, Harlan Estate, 2018
3 bouteilles
La légende américaine. L’un des vins les mieux noté au monde. 
24 bouteilles pour la France. 100/100 Parker. Caisse bois d’origine.

3 300/ 3 900 €

426 
-
Napa Valley, Harlan Estate, 2016
3 bouteilles
100/100 Parker. Caisse bois d’origine.

3 300/ 3 900 €

427 
-
Napa Valley, Harlan Estate, 2017
3 bouteilles
97/100 Parker.  Caisse bois d’origine.

3 300/ 3 900 €

428 
-
Champagne, Les Nogers Terroir de Cuis Aer cru Blanc de Blancs, 
Dhondt-Grellet, 2017 
1 jéroboam
Introuvable et grandissime.

600/ 700 €

429 
-
Champagne, Les Terres Fines 1er cru Blanc de Blancs, 
Dhondt-Grellet, NM
1 jéroboam

350/ 400 €

430 
-
Côtes du Jura, Château d’Arlay 
Comte R. de Laguiche, 2008 
1 jéroboam

400/ 650 €

431 
-
Nuits-Saint-Georges, Clos des Forêts Saint-Georges, 
Domaine de l’Arlot, 2019 
1 jéroboam
Coffret d’origine. Grandissime, rare, unique, exceptionnel, l’un 
des plus beaux domaine de Bourgogne.

380/ 700 €

432 
-
Nuits-Saint-Georges, Clos des Forêts Saint-Georges, 
Domaine de l’Arlot, 2019  
1 jéroboam

380/ 700 €

433 
-
Nuits-Saint-Georges, Clos des Forêts Saint-Georges, 
Domaine de l’Arlot, 2019 
1 jéroboam

380/ 700 €

434 
-
Barolo, Ester Canale Rosso, 2016
1 jéroboam
Noté entre 97 et 99/100, cet vin est l’un des plus rares de 
Barolo, issu d’une parcelle digne d’un grand cru de Bourgogne. 
Les jéroboams sont tous numérotés et attribués deux ans avant 
leur mise en bouteille. Coffret d’origine. 

900/ 1 500 €

435 
-
Barolo, Ester Canale Rosso, 2016
1 jéroboam

900/ 1 500 €

436 
-
Champagne, Grande cuvée 161ème édition, Krug, NM
1 jéroboam
Une taille inédite pour un champagne d’exception, la cuvée 161, 
élaborée à partir d’un assemblage de vins vieux de plus de 20 
ans. Coffret d’origine.

1 500/ 1 800 €

437 
-
Champagne, Grande cuvée 161ème édition, Krug, NM
1 jéroboam

1 500/ 2 000 €

* 438 
-
Château La Tour Blanche, Sauternes, 2019
1 nabuchodonosor
Produit en un seul exemplaire, nous sommes en présence 
d’un grand cru de Sauternes, l’une des plus belles réussites 
de l’appellation. Ce vin, au potentiel de garde infini, peut 
rivaliser sans complexe avec ses voisins les plus prestigieux. La 
concentration du botrytis, alliée à l’élégance, fait de ce flacon 
une pièce de collection. Capsule abîmée sur le dessus - coffret 
d’origine.

1 500/ 2 500 €

439 
-
Vosne-Romanée, Les Suchots, Domaine Prieuré Roch, 2007
1 magnum

1 200/ 1 500 €

* 440 
-
Vosne-Romanée, Les Réas, Domaine Bizot, 2008
1 magnum
Le domaine le plus rare de Bourgogne. Capsule légèrement 
abîmée.

3 500/ 4 000 €

Issu d’une seule barrique réservée uniquement 
pour Antic Wine, le Château d’Arlay a produit 
ici un vin historique. Le format de jéroboam 
n’existe pas ; il est indiqué sur l’étiquette 
« Côtes du Jura » car la législation n’autorise 
pas un autre contenant que le clavecin 
(62 cl) historique. Cependant, le temps de 
vieillissement correspondant à un vin jaune est 
bien précisé sur le contenant.
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441 
-
Vosne-Romanée, Cros parantoux, Emmanuel Rouget, 2006 
1 magnum

2 000/ 4 000 €

442 
-
Liqueur, Oblitus Periit, Domaine Eyguebelle, 1984
1 jéroboam
Produit en 3 exemplaires, la cuvée Oblitus Periit est la plus 
grande quintessence des lies de la Raphaëlle. Cette cuvée 
n’a été produite qu’une seule fois et retirée de la vente. Nous 
sommes proches d’une liqueur de plantes avec un très long 
vieillissement. Capsule légèrement abîmée.

1 500/ 2 000 €

* 443 
-
Vosne-Romanée, Cros parantoux, Emmanuel Rouget, 2006  
1 jéroboam
Capsule légèrement abîmée sur le dessus. Bouteilles de 
collection.

5 000/ 10 000 €

444 
-
Marc de Bourgogne, Domaine Roland Thévenin, 1952
1 magnum
Issu de la distillation des marcs de Montrachet, sans aucune 
indication sur l’étiquette, ce très grand digestif a été mis en 
bouteille en 1986.

250/ 600 €

445 
-
Marc de Bourgogne, Domaine Roland Thévenin, 1952
1 magnum

250/ 600 €

446 
-
Marc de Bourgogne, Domaine Roland Thévenin, 1952
1 magnum

250/ 600 €

447 
-
Moselle, Juffer, Fritz Haag, 2020
1 mathusalem

300/ 500 €

448 
-
Hautes Côtes de Nuits, Clos Saint-Philibert, 
Domaine Méo-Camuzet, 2009
1 mathusalem
Capsule légèrement abîmée sur le dessus. Ce très grand 
domaine nous propose là une taille exceptionnelle pour un vin 
rare.

400/ 600 €

449 
-
Ladoix, Philippe Pacalet, 2018 
1 jéroboam

250/ 350 €
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451 
-
Saumur-Champigny, Brézé, Clos Rougeard, 2014
1 magnum

350/ 420 €

452 
-
Saumur-Champigny, Le Bourg, Clos Rougeard, 2014
1 magnum

400/ 450 €

453 
-
Saumur-Champigny, Les Clos, Clos Rougeard, 2014
1 magnum

350/ 400 €

454 
-
Saumur-Champigny, Les Clos, Clos Rougeard, 2017
2 magnums

700/ 800 €

455 
-
Saumur-Champigny, Les Poyeux, Clos Rougeard, 2014
3 magnums

840/ 960 €

456 
-
Saumur-Champigny, Les Clos, Clos Rougeard, 2015
3 magnums

750/ 900 €

457 
-
Saumur-Champigny, Les Clos, Clos Rougeard, 2016
2 magnums

560/ 640 €

458 
-
Saumur-Champigny, Brézé, Clos Rougeard, 2015
3 magnums

840/ 960 €

459 
-
Brouilly, VV, G. Descombes, 2018
1 jéroboam
Issu d’une sélection des plus belles vignes du domaine.

120/ 150 €

460 
-
Brouilly, Cuvée des Fous, Jean-Claude Lapalu, 2003
1 jéroboam
Immense vigneron, l’un de ses tout premiers millésimes, un 
talent d’exception. Contenant extrêmement rare.

150/ 250 €

461 
-
Beaujolais Villages, Le Rang du Merle, Jean-Claude Lapalu, 2003
1 jéroboam

120/ 180 €

462 
-
Côte de Brouilly, Jean-Claude Lapalu, 2009
1 jéroboam

150/ 250 €

463 
-
Brouilly, La Croix des rameaux, Jean-Claude Lapalu, 2005
1 jéroboam

50/ 70 €

464 
-
Fleurie, Cuvée du Chaos, Yann Bertrand, 2014 
1 jéroboam

90/ 120 €

465 
-
Fleurie, Cuvée du Chaos, Yann Bertrand, 2014
1 jéroboam

90/ 120 €

466 
-
Fleurie, Cuvée du Chaos, Yann Bertrand, 2014
1 jéroboam

90/ 120 €

467 
-
Fleurie, Cuvée du Chaos, Yann Bertrand, 2014
1 jéroboam

90/ 120 €

468 
-
Fleurie, Cuvée du Chaos, Yann Bertrand, 2014
1 jéroboam

90/ 120 €

469 
-
Fleurie, Cuvée du Chaos, Yann Bertrand, 2014
1 jéroboam

90/ 120 €

470 
-
Saint-Amour, Christophe Pacalet, 2015
1 jéroboam
Issu d’une seule barrique, exclusivement pour Antic Wine, ce 
vin impressionne par son style bourguignon et sa densité. 12 
jéroboams ont été produits.

100/ 120 €

450 
-
Saumur-Champigny, Les Poyeux, Clos Rougeard, 2017
1  magnum

400/ 500 €

Le Clos Rougeard est à la Loire 
ce que le Pin est à Pomerol : des 
vins magnifiques, au potentiel de 
vieillissement presque sans limite. 
Le format magnum lui confère une 
qualité de garde exceptionnelle et 
un véritable moment de magie lors 
de la dégustation.
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471 
-
Saint-Amour, Christophe Pacalet, 2015
1 jéroboam

100/ 120 €

472 
-
Saint-Amour, Christophe Pacalet, 2015
1 mathusalem
3 mathusalems ont été produits.

120/ 150 €

473 
-
Chiroubles, Christophe Pacalet, 2016
1 jéroboam
Issu d’une seule barrique sélectionnée par Antic Wine, ce 
superbe vin a été tiré uniquement en gros contenants.

90/ 120 €

474 
-
Chiroubles, Christophe Pacalet, 2016
1 jéroboam

90/ 120 €

475 
-
Chiroubles, Christophe Pacalet, 2016
1 jéroboam

90/ 120 €

476 
-
Chiroubles, Christophe Pacalet, 2016
1 jéroboam

90/ 120 €

477 
-
Chiroubles, Christophe Pacalet, 2016
1 jéroboam

90/ 120 €

478 
-
Chiroubles, Christophe Pacalet, 2016
1 jéroboam

90/ 120 €

479 
-
Fleurie, Cuvée Vieilles Vignes -  terroir « Champagne », 
Domaine de la Grand’Cour, 2009
1 jéroboam
La plus grande cuvée du domaine, provenant d’un terroir 
parcellaire cadastré depuis le début du siècle. Introuvable.

150/ 250 €

480 
-
Fleurie, Cuvée Vieilles Vignes -  terroir « Champagne », 
Domaine de la Grand’Cour, 2011
1 jéroboam

150/ 250 €

481 
-
Fleurie, Cuvée Vieilles Vignes -  terroir « Champagne », 
Domaine de la Grand’Cour, 2008
1 jéroboam

150/ 250 €

482 
-
Fleurie, Cuvée Vieilles Vignes -  terroir « Champagne »,
Domaine de la Grand’Cour, 2008
1 jéroboam

150/ 250 €

483 
-
Fleurie, Cuvée Vieilles Vignes -  terroir « Champagne », 
Domaine de la Grand’Cour, 2009
1 jéroboam

150/ 250 €

484 
-
Morgon, G. Descombes, 2011
1 jéroboam
Capsule légèrement abîmée sur le dessus.

80/ 100 €

485 
-
Morgon, M. & C. Lapierre, 2016
1 jéroboam

150/ 200 €

486 
-
Morgon, M. & C. Lapierre, 2016
1 jéroboam

150/ 200 €

487 
-
Morgon, M. & C. Lapierre, 2016
1 jéroboam

150/ 200 €

488 
-
Morgon, M. & C. Lapierre, 2017
1 jéroboam

150/ 200 €

489 
-
Morgon, M. & C. Lapierre, 2017
1 jéroboam

150/ 200 €

490 
-
Morgon, M. & C. Lapierre, 2017
1 jéroboam

150/ 200 €
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491 
-
Morgon, M. & C. Lapierre, 2017
1 jéroboam

150/ 200 €

492 
-
Morgon, M. & C. Lapierre, 2018
1 jéroboam

150/ 200 €

493 
-
Morgon, M. & C. Lapierre, 2018
1 jéroboam

150/ 200 €

494 
-
Morgon, M. & C. Lapierre, 2018
1 jéroboam

150/ 200 €

495 
-
Morgon, M. & C. Lapierre, 2009
1 jéroboam

150/ 200 €

496 
-
Morgon, M. & C. Lapierre, 2009
1 jéroboam

150/ 200 €

497 
-
Morgon, M. & C. Lapierre, 2011
1 jéroboam

100/ 150 €

498 
-
Morgon, M. & C. Lapierre, 2011
1 jéroboam

100/ 150 €

499 
-
Morgon, MMVII, M. & C. Lapierre, 2007
1 jéroboam

180/ 220 €

500
-
Morgon, MMVII, M. & C. Lapierre, 2007
1 jéroboam

180/ 220 €

501 
-
Morgon, MMVII, M. & C. Lapierre, 2007
1 jéroboam

180/ 220 €

502 
-
Morgon, Camille, M. & C. Lapierre, 2018
1 jéroboam

200/ 250 €

503 
-
Morgon, Camille, M. & C. Lapierre, 2018
1 jéroboam

200/ 250 €

504 
-
Côte de Brouilly, Cuvée Zaccharie, Château Thivin, 2015
1 jéroboam
Immense millésime pour ce domaine, avec l’une des plus 
grandes cuvées, un grand flacon de garde. Noté 98/100 par la 
Revue des Vins de France. Capsule abîmée sur le dessus.

200/ 300 €

505 
-
Moulin-à-Vent, Vers la Chapelle, Roger Lassarat, 2013
1 jéroboam

120/ 150 €

506 
-
Moulin-à-Vent, Vers la Chapelle, Roger Lassarat, 2013
1 jéroboam

120/ 150 €

507 
-
Moulin-à-Vent, Vers la Chapelle, Roger Lassarat, 2013
1 jéroboam

120/ 150 €

508 
-
Vin de France, Sylibre, Philippe Viret, 2006
1 jéroboam
Cuvée totalement introuvable dans ces formats sur des vieux 
millésimes.

120/ 180 €

509 
-
Vin de France, Sylibre, Philippe Viret, 2006
1 jéroboam

120/ 180 €

510 
-
Sancerre, Belle Dame, Domaine Vacheron, 2019
1 jéroboam
Grand domaine de la Loire, reconnu pour ses blancs, la cuvée 
Belle Dame est à la fois une cuvée parcellaire et une sélection 
rigoureuse de magnifiques pinots, vinifiés dans un style 
bourguignon. Potentiel de garde de plus de 15 ans.

200/ 300 €

511 
-
Pouilly-Fuissé, Le Carron - L’Ultime de Basile monopole
VV, Domaine Robert-Denogent, 2006
1 magnum

100/ 150 €

512 
-
Châteauneuf-du-Pape, VV, Domaine Roger Perrin, 2005
1 jéroboam
Issu de vignes centenaires, cette cuvée fait partie des plus 
grands Châteauneuf-du-Pape, tant par son potentiel de 
vieillissement que par sa puissance.

180/ 250 €

513 
-
Châteauneuf-du-Pape, VV, Domaine Roger Perrin, 2005
1 jéroboam

180/ 250 €

514 
-
Châteauneuf-du-Pape, VV, Domaine Roger Perrin, 2005
1 jéroboam

180/ 250 €

515 
-
Marsannay, Le Clos - Monopole, René Bouvier, 2015
1 jéroboam

120/ 180 €

516 
-
Grüner Veltliner, Eiswein, Weingut Schloss Gobelsburg, 2005
3 magnum
Six magnums ont été produits, tirés directement de cuve. 
Extrêmement rares, car les Eiswein sont normalement 
uniquement produits en 37,5 cl. Ce domaine, avec plus de 
800 ans de patrimoine, produit les plus grands vins de glace 
autrichiens.

600/ 1 500 €
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* 517 
-
Bourgogne, Le Chapitre, Domaine Bizot, 2014
1 jéroboam
Coffret d’origine. Un contenant introuvable. 4 jéroboams 
produits.

6 000/ 10 000 €

* 518 
-
Echezeaux, Domaine Bizot, 2014
1 jéroboam
Coffret d’origine.

20 000/ 60 000 €

519 
-
Corton-Charlemagne, Benjamin Leroux, 2013
1 jéroboam
Coffret d’origine.

350/ 400 €

520 
-
Chambolle-Musigny, Les Amoureuses, 
Domaine de la Pousse d’Or, 2019 1 magnum
Coffret cerclé d’origine.

500/ 600 €

521 
-
Musigny, Louis Jadot, 2019
1 magnum
L’un des plus grands et rares grands crus de Bourgone, proposé 
dans une taille inhabituelle. Coffret d’origine.

1 000/ 1 500 €

522 
-
Chambolle-Musigny, Les Amoureuses, Louis Jadot, 2019
1 magnum

500/ 600 €

523 
-
Echezeaux, Les Rouges du bas, Domaine Méo-Camuzet, 
2018
1 magnum

600/ 800 €

524 
-
Chambertin-Clos de Bèze, Joseph Drouhin, 2019
1 magnum
Coffret d’origine

700/ 900 €

525 
-
Clos des Lambrays, Domaine des Lambrays, 2018
1 jéroboam
Coffret d’origine

1 000/ 1 500 €

526 
-
Clos des Lambrays, Domaine des Lambrays, 2018
1 jéroboam
Coffret d’origine

1 000/ 1 500 €

527 
-
La Grande Rue, Domaine François Lamarche, 2017
1 magnum
Coffret d’origine

1 000/ 1 500 €

528 
-
La Grande Rue, Domaine François Lamarche, 2020
1 magnum
Coffret d’origine

1 000/ 1 500 €

529 
-
Vosne-Romanée, Les Petits Monts, Thibault Liger-Belair, 2017
1 magnum
Terroir exceptionnel pour un contenant très rare. Coffret 
d’origine.

400/ 600 €

530 
-
Clos des Lambrays, Domaine des Lambrays, 2014
3 magnums

1 650/ 1 800 €

531 
-
Clos des Lambrays, Domaine des Lambrays, 2018
3 magnums

1 500/ 2 100 €

532 
-
Chambertin, Domaine Jacques Prieur, 2002, 2008 et 2013
3 magnums
Verticale de grands crus d’une des plus belles appellations 
de Bourgogne, le tout en magnum. Il ne vous reste plus qu’à 
trouver les convives. Caisse bois d’origine.

2 400/ 3 600 €

533 
-
Nuits-Saint-Georges, Clos de la Maréchale, 
Domaine Jacques Frédéric Mugnier, 2020
3 magnums
Cerclé d’origine. 

750/ 900 €
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534 
-
Nuits-Saint-Georges, Clos de la Maréchale, Domaine 
Jacques Frédéric Mugnier, 2017
3 magnums
Cerclé d’origine. 

750/ 900 €

535 
-
Nuits-Saint-Georges, Clos de la Maréchale, 
Domaine Jacques Frédéric Mugnier, 2017
3 magnums
Cerclé d’origine. 

750/ 900 €

536 
-
Vosne-Romanée, Les Suchots, Nicole Lamarche, 2019
1 magnum

300/ 400 €

537 
-
Vosne-Romanée, La Croix Rameau, Nicole Lamarche, 2019
1 magnum

300/ 400 €

538 
-
Vosne-Romanée, Les Malconsorts, Nicole Lamarche, 2019
1 magnum

300/ 400 €

539 
-
Vosne-Romanée, Les Chaumes, Nicole Lamarche, 2019
1 magnum

300/ 400 €

540 
-
Gevrey-Chambertin, Lavaux Saint-Jacques, 
Domaine Denis Mortet, 2018 
1 magnum
Grand terroir de Gevrey, au même niveau que les grands crus.

500/ 700 €

541 
-
Hermitage, la Chapelle, Paul Jaboulet Aîné, 2011
3 magnums

600/ 750 €

542 
-
Whisky, Hakushu 12 ans d’âge, Suntory Whisky, NM
1 bouteille

150/ 200 €

543 
-
Whisky, Hakushu 12 ans d’âge, Suntory Whisky, NM
1 bouteille

150/ 200 €

544 
-
Whisky, Hakushu 12 ans d’âge, Suntory Whisky, NM
1 bouteille

150/ 200 €

545 
-
Whisky, Hakushu 12 ans d’âge, Suntory Whisky, NM
1 bouteille

150/ 200 €

546 
-
Whisky, The Yamazaki 12 ans d’âge, Suntory Whisky, NM
1 bouteille

120/ 150 €

547 
-
Whisky, The Yamazaki 12 ans d’âge, Suntory Whisky, NM
1 bouteille

120/ 150 €

548 
-
Whisky, The Yamazaki 12 ans d’âge, Suntory Whisky, NM
1 bouteille

120/ 150 €

549 
-
Whisky, The Yamazaki 12 ans d’âge, Suntory Whisky, NM
1 bouteille

120/ 150 €

550 
-
Whisky, The Yamazaki 18 ans d’âge Mizunara, Suntory Whisky, NM
1 bouteille
Whisky japonais d’exception.

1 800/ 2 200 €

551
-
Whisky, Hakushu 18 ans d’âge Peated malt, Suntory Whisky, NM
1 bouteille

1 500/ 1 800 €

552 
-
Vermouth, Barolo Chinato, G. Cappellano, NM
1 bouteille
L’un des apéritifs les plus prestigieux du Piémont, un vermouth 
de très haut niveau.

50/ 60 €

553 
-
Vermouth, Barolo Chinato, G. Cappellano, NM
1 bouteille

50/ 60 €
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554 
-
Vermouth, Barolo Chinato, G. Cappellano, NM
1 bouteille

50/ 60 €

555 
-
Vermouth, Barolo Chinato, G. Cappellano, NM
1 bouteille

50/ 60 €

556 
-
Cognac, Vieilles Lies n°48 Grande Champagne, 
Jean Grosperrin, 1948
1 bouteille
Bouteille numérotée 12 sur 24. Issue d’une seule mise de 
très vieilles lies datant de 1948, seulement 24 bouteilles ont 
été produites dans des verres originaux d’époque. Jamais 
commercialisé, ce cognac est une véritable rareté.

250/ 300 €

557 
-
Cognac, Vieilles Lies n°48 Grande Champagne, 
Jean Grosperrin, 1948
1 bouteille
Bouteille numérotée 13 sur 24.

250/ 300 €

558 
-
Cognac, Vieilles Lies n°48 Grande Champagne, 
Jean Grosperrin, 1948 
1 bouteille
Bouteille numérotée 8 sur 24.

250/ 300 €

559 
-
Armagnac, Millésime brut de fût, 
Château de Léberon - Famille Rozès, 1978
50 cl
Bouteille numérotée 0158 – mis en bouteille en avril 2015.

150/ 200 €

560 
-
Armagnac, Millésime brut de fût, Château de Léberon
Famille Rozès, 1978
50 cl
Bouteille numérotée 0159 – mis en bouteille en avril 2015.

150/ 200 €

561 
-
Armagnac, Millésime brut de fût, Château de Léberon
Famille Rozès, 1978
50 cl
Bouteille numérotée 0162 – mis en bouteille en avril 2015.

150/ 200 €

562 
-
Cognac, Fins bois n°67, Jean Grosperrin, NM
1 bouteille
Une seule mise de fûts de 1967 a été réalisée, nous sommes 
en présence d’un très grand alcool provenant d’un millésime 
exceptionnellement rare.

150/ 200 €

563 
-
Cognac, Fins bois n°67, Jean Grosperrin, NM
1 bouteille

150/ 200 €

564 
-
Cognac, Fins bois n°67, Jean Grosperrin, NM
1 bouteille

150/ 200 €

565 
-
Cognac, Fins bois n°67, Jean Grosperrin, NM
1 bouteille

150/ 200 €

566 
-
Cognac, Fins bois n°67, Jean Grosperrin, NM
1 bouteille

150/ 200 €

567 
-
Cognac, Fins bois n°67, Jean Grosperrin, NM
1 bouteille

150/ 200 €

568 
-
Cognac, Grande champagne, Jean Grosperrin, 1970
1 bouteille
54 ans nous séparent cette récolte de 1970, et pourtant, ce 
Cognac est juste grandiose en plus d’être rarissime. Coffret 
d’origine.

170/ 250 €

569 
-
Cognac, Grande champagne, Jean Grosperrin, 1970
1 bouteille
Coffret d’origine.

170/ 250 €

570 
-
Cognac, Grande champagne, Jean Grosperrin, 1970
1 bouteille
Coffret d’origine.

170/ 250 €
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« C’est l’un des plus grands vins 
que j’ai pu déguster dans ma carrière ». 

Georges Dos Santos

571 
-
Cognac, Grande champagne, Jean Grosperrin, 1970
1 bouteille
Coffret d’origine.

170/ 250 €

572 
-
Cognac, Grande champagne, Jean Grosperrin, 1970
1 bouteille
Coffret d’origine.

170/ 250 €

573 
-
Cognac, Grande champagne, Jean Grosperrin, 1970
1 bouteille
Coffret d’origine.

170/ 250 €

574 
-
Cognac, Grande champagne n°72
Héritage, Jean Grosperrin, NM 
1 bouteille
Malgré la pauvreté du millésime 1972, qui n’a pas produit de 
grands vins dans toute la France, ce Cognac de 1972, plus de 
50 ans après, est une pure merveille et probablement ce qui a 
été fait de mieux en France sur ce millésime. Coffret d’origine.

150/ 250 €

575 
-
Cognac, Grande champagne n°72 - Héritage, Jean 
Grosperrin, NM
1 bouteille
Coffret d’origine.

150/ 250 €

576 
-
Cognac, Grande champagne n°72 - Héritage, Jean 
Grosperrin, NM
1 bouteille
Coffret d’origine.

150/ 250 €

577 
-
Cognac, Grande champagne n°72 - Héritage, Jean 
Grosperrin, NM
1 bouteille
Coffret d’origine.

150/ 250 €

578 
-
Cognac, Grande champagne n°72 - Héritage, Jean 
Grosperrin, NM 1 bouteille
Coffret d’origine.

150/ 250 €

579 
-
Cognac, Grande champagne n°72 - Héritage, Jean 
Grosperrin, NM
1 bouteille
Coffret d’origine.

150/ 250 €

580 
-
Porto, Very old, Taylor’s, 1968
1 bouteille
Cet immense porto, de presque 60 ans, est d’une jeunesse 
époustouflante et enivrante. Millésime rare et introuvable dans 
la plupart des maisons de portos, Taylor nous offre l’une de ses 
plus belles réalisations. Coffret d’origine.

200/ 250 €

581 
-
Porto, Very old, Taylor’s, 1968
1 bouteille
Coffret d’origine.

200/ 250 €

582 
-
Porto, Very old, Taylor’s, 1968
1 bouteille
Coffret d’origine.

200/ 250 €

583 
-
Porto, Very old, Taylor’s, 1968
1 bouteille
Coffret d’origine.

200/ 250 €

584 
-
Porto, Very old, Taylor’s, 1968
1 bouteille
Coffret d’origine.

200/ 250 €

585 
-
Porto, Very old, Taylor’s, 1968
1 bouteille
Coffret d’origine.

200/ 250 €

* 586 
-
Porto, Vintage, Quinta do Noval, 1963
1 Magnum
Seuls 6 magnums ont été produits et embouteillés en 
Angleterre. Cette mise très spéciale, probablement un achat 
de la maison d’importation anglo-saxonne, a été réservée à 
l’université d’Oxford. «C’est l’un des plus grands vins que j’ai pu 
déguster dans ma carrière». 
Georges Dos Santos

1 000/ 1 500 €

587 
-
Côtes du Jura, En chalasse - savagnin, Grains Fauves
Julien Labet, 2010
1 Jeroboam
Bouteille unique au monde, ce vin est une sélection de grains 
nobles. Flacon exceptionnel et sans pareils. 

500/ 800 €
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CONDITIONS GENERALES DE LA VENTE 
sur le site www.purple-auctions.com

Les conditions vente ci-dessous ne sont qu’un
extrait des condition générales de vente. Les
enchérisseurs sont priés de se référer à celles
présentes sur notre site internet purple-auctions.com à la
date de la vente concernée, de prendre contact
avec Purple ou d’y accéder directement via le
QR ci-dessous ou sur https://www.purple-auctions.com/
cgv-cgu.php

Acceptation et modifications des CGV
Dès lors qu’il participe à une vente sur le Site, tout Enchérisseur 
ou tout Acheteur Immédiat doit prendre connaissance et 
accepter, sans réserve, les présentes CGV.
A défaut d’acceptation des présentes CGV, l’Enchérisseur ou 
l’Acheteur Immédiat ne pourra participer à aucune vente.
Les présentes CGV sont susceptibles d’être modifiées, en 
tout ou partie, à tout moment, notamment pour des raisons 
techniques, ou en cas de nouvelles obligations légales, ou 
réglementaires.
Toute modification prendra effet dès sa mise en ligne.

Description des lots
Les Lots proposés à la vente sur le Site sont authentifiés et 
estimés par un expert de la société M.BRAIN.
Les caractéristiques de chacun des Lots mis en vente sont 
décrites sur le Site par la société M.BRAIN.
Les photographies des Lots sont accessibles sur le Site.
Les niveaux des bouteilles de vin et l’état de conservation des 
bouteilles sont donnés à titre indicatif.
Les conditions de conservation des bouteilles, indiquées sur 
le Site, correspondent à celles du dernier lieu de conservation 
et sont données à titre indicatif, elles ne peuvent donc pas 
engager la responsabilité de la société M.BRAIN.
La société M.BRAIN ne peut en aucun cas garantir la qualité 
des vins proposés à la vente sur le Site.

Prix et frais de vente
Les Lots ne sont pas délivrés avant le complet paiement du 
prix.

Prix de vente
Le prix de vente qui doit être réglé par l’Adjudicataire, ou 
l’Acheteur, de chaque Lot est indiqué en euros, frais de vente 
compris, sauf frais de livraison, hors droits de douanes, hors 
taxes diverses ou TVA.
L’Adjudicataire ou l’Acheteur paiera à la société M.BRAIN, en 
sus du prix de vente, des frais de livraisons conformément à 
l’article 10 des présentes CGV.

Frais de vente
Les frais de vente qui reviennent à la société M. BRAIN s’élèvent à 
18,33% HT soit 22% TTC du prix de vente.
(Taux de TVA en vigueur 20%).

Confirmation d’achat
Tout Adjudicataire ou Acheteur reçoit un email de confirmation 
d’achat, avec un lien URL, pour pouvoir procéder au paiement 
du prix et des frais.
Dans cet email de confirmation, il est proposé à tout 

Adjudicataire ou Acheteur, soit de procéder à un paiement 
immédiat, soit de poursuivre ses achats et de procéder à un 
paiement différé, à la réception, le même jour, d’un nouvel 
email de confirmation d’achat(s).

Pour procéder au paiement, l’Adjudicataire ou l’Acheteur doit 
cliquer sur le lien URL, qui renvoie sur une page du Site.
Le Site récapitule le ou les Lots achetés, le prix de vente, les 
frais de vente, les éventuels frais de livraison, l’assurance 
livraison, etc. et le cas échéant, les délais de livraison indicatifs 
qui varient en fonction de l’option choisie.
L’Adjudicataire ou l’Acheteur reçoit par email une facture 
acquittée qui confirme le paiement.

Modalités de paiement
Le prix du Lot(s) est payable au comptant au moment de la 
première ou de la dernière commande, intervenue le même 
jour.
L’Adjudicataire ou l’Acheteur procède au paiement du prix 
par carte bancaire, ou tout autre moyen de paiement, via la 
plateforme de paiement sécurisée Mollie.
En cas de transaction refusée par la banque de l’Adjudicataire 
ou de l’Acheteur, ou par le prestataire de paiement, la société 
Mollie, la responsabilité de la société M. BRAIN ne pourra en 
aucun cas être recherchée.

RETRAIT DES LOTS SUR RDV
sur présentation du bordereau acquitté

PURPLE
19, rue de la Grange Batelière
75009 Paris
+ 33 (0)6 35 15 41 32 

STOCKAGE GRATUIT 30 jours après la vente, 
payant 1 euros par jour et par lot au delà

EXPEDITION  
en France et à l’étranger
hello@purple-auctions.com 

TROUVEZ LA PERLE RARE SUR PURPLE
Vieux millésimes ou nouvelles étiquettes, faites-vous plaisir au meilleur prix !
On vous explique comment enchérir.

VENTE AUX ENCHÈRES
Fonctionnement du système d’achat

Tous les jours, des nouvelles bouteilles sont ajoutées au catalogue. Pendant 12 jours, 
enchérissez ou effectuez une offre d’achat immédiat avant qu’il ne soit trop tard. Si 
vous êtes le meilleur enchérisseur à l’issue du compte à rebours, ou si votre offre est 
acceptée, les bouteilles sont à vous !
Tous les vins proviennent de caves de producteur, des stocks de négociants ou 
cavistes et des celliers de restaurant ou de collectionneurs.

UNE VARIÉTÉ DE VINS
Des grands crus et des grands spiritueux

Sur Purple, il y en a pour tous les goûts : champagnes, vins français et étrangers, 
spiritueux. Toutes les bouteilles sont sélectionnées selon leur qualité et leur état de 
conservation. Offrez-vous des grands crus ou des vins à boire tous les jours, des 
étiquettes rares et des millésimes anciens.
Notre objectif : vous proposer une sélection de bouteilles que vous ne trouverez nulle 
part ailleurs.

EXPERTISE
Acheter sans prendre de risque

Offrez-vous le luxe de l’expert : toutes les bouteilles en vente sur Purple sont 
expertisées et authentifiées par Aymeric de Clouet.
Retrouvez toutes les informations sur leurs conditions de stockage et sur leur 
provenance dans la fiche lot, pour enchérir en toute confiance, sans mauvaise 
surprise !
On s’efforce de sélectionner attentivement toutes nos bouteilles, pour vous offrir la 
meilleure expérience possible.

DÉCOUVERTE
Les ventes événements

Nul besoin d’être expert ou initié pour enchérir sur Purple.
Découvrez des nouveaux vins et l’histoire de ceux qui le font en participant aux 
ventes événements.
Une envie d’Italie ? Envie de vous immiscer dans la cave d’un grand restaurant ou de 
recevoir les conseils des plus grands connaisseurs ?

Restez à l’affut des sélections événementielles et devenez des amateurs éclairés, 
prêts à briller au prochain diner.
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VOUS SOUHAITEZ VENDRE VOS VINS ? 
Purple estime et expertise vos bouteilles gratuitement, et vous propose  
les meilleures solutions pour vendre au mieux vos flacons. 

• ORDRES D’ACHAT PAR VOIE POSTALE

Nom et prénom / Name and first name . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Adresse / Address.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

C.P. . . . . . . . . . . . . .  Ville . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Tél.. . . . . . . . . . .  e-mail . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	

RIB .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LOT N ° DESCRIPTION DU LOT LIMITE EN  € 

POUR ENCHÉRIR 

• ORDRES D’ACHAT PAR e-mail : hello@purple-auctions.com 

ABRÉVIATIONS

Le niveau du vin est indiqué de la même façon pour tous les types de vin et toutes les formes de 
bouteille. Il n’est jamais donné en centimètres, car cela favorise les producteurs qui utilisent des 
capsules longues, ou les bouteilles larges, sans effet qualitatif. En revanche, il est tenu compte 
de l’âge du vin et de son évolution normale. 

ÉTAT
ES : Etiquette sale
CAPS DEC : Capsule découpée pour trouver le 
millésime
DEC. : Vin décomposé, imbuvable
SC : Sans capsule
CB : Caisse bois d’origine
MILL ILL : Millésime illisible
COLL : Collerette Millésime
E T : étiquette tachée
CAPS AB : Capsule abîmée
ELA : étiquette légèrement abîmée
ETA : étiquette très abîmée
EA : étiquette abîmée
ELS : Etiquette légèrement sale
ETS : Etiquette très sale
REC : Reconditionnée au château ou au domaine
 

NIVEAU
J : Juste. Base du col pour les Bordeaux, assez 
bon remplissage pour les autres.
TLB : très légèrement bas
LB : Légèrement bas
MB : Moyennement bas
B : Bas
V : Vidange
GV : Grande vidange
COUL : Couleuse
 
VIN
V.V. : Vieilles vignes
V.T. : Vendanges tardives
S.G.N. : Sélection de Grains Nobles
CDT : Crème de Tête

• SUR LE SITE PURPLE-AUCTIONS.COM

Les vins hors-normes de Georges Dos Santos72
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Inventaire
Sur liste ou sur photo, on estime gratuitement
vos bouteilles. On se déplace aussi pour
inventorier et expertiser votre cave.

On prend rendez-vous ?

Enlèvement
Quand vous êtes prêt, on emballe, on transporte
et on stocke vos bouteilles. Vous préférez les
garder chez vous ? Pas de problème, on vous
envoie notre charte technique.

A vous de jouer !

Préparation
Notre objectif ?
Offrir un maximum de visibilité à vos vins.
Pour cela, on les expertise, on les décrit
et on les photographie. On s’occupe ensuite
de la publicité et de la mise en ligne.

On les rend belles vos bouteilles !

Vente
Les enchères, c’est l’assurance d’obtenir
le meilleur prix pour vos vins. Il ne vous reste plus
qu’à suivre la vente et attendre tranquillement
votre paiement....

On s’occupe du reste !

On recommence ?
Vous avez d’autres bouteilles à mettre en vente ?
Vous pouvez nous les confier à tout moment.

Sur Purple, les ventes c’est tous les jours !
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